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1. УВОД  са кратким освртом на активности НС РС за период од 15.11. до 

31.12.2010. године 

Овај извјештај о мониторингу рада Народне скупштине Републике Српске, односи се на 

период од 01.01. до 31.12.2011. Ради комплетирања слике о досадашњим резултатима 

рада новог сазива Скупштине, конституисаног након посљедњих општих избора, у уводу 

дајемо и кратки преглед активности ове институције, у периоду од конституисања 15.11. 

2010. до краја прошле године.  

* * * 

У мјесец и по дана, од преузимања мандата до краја 2010. године, посланици НС РС су 

одржали три редовне и двије посебне сједнице, на којима су провели тринаест радних 

дана.  

У овом периоду посланици НС РС су разматрали и усвојили низ значајних мјера, међу 

које спадају Буџет РС за 2011. годину, затим Економска политика за 2011. годину, а 

веома значајно је и конституисање свих органа власти на нивоу РС. До краја 2010., НС 

РС је дала повјерење новоизабраној Влади РС, делегатима у Вијећу народа РС, као и 

легитимитет свим представницима у скупштинским одборима и комисијама, такође НС 

РС је и изабрала делегате за Дом народа ПС БиХ.  

Велике полемике су изазвали закони који су у хитној процедури сервирани пред 

посланике новог сазива НС РС. Међу најконтроверзнијим законима су били Закон о 

порезима на доходак и Закон о порезима на доприносе, због чега су свој глас дигли и 

представница Савеза синдиката РС Ранка Мишић, предсједник Конфедерације 

синдиката РС Обрад Белензада и предсједник Уније послодаваца Ранко Милић. Сви 

наведени су имали став, као и опозициони посланици, да су овакве врсте мјера 

краткорочно добре за пуњење Буџета РС, али дугорочно послодавце стављају у 

неповољан положај и на тај начин, уводе привреду и подузетнике у неизвјесна времена, 

која могу резултирати отпуштањем радника и затварањем одређених привредних 

субјеката. Међутим, Влада РС није одустала од свог става и уз подршку парламентарне 

већине ови су закони усвојени.  

Пресјек појединачног учинка посланика у првих 45 дана рада, осмог сазива НСРС можете 

погледати у додатку на крају извјештаја. 
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2. САЖЕТАК 

 

У анализираном периоду НСРС је одржала седам редовних сједнице и двије посебне. 

Посланици су у првих 5 мјесеци 2011. године радили веома мало (укупно су засједали тек 12 

дана), да би у наставку значајно повећали интензитет рада и до краја септембра, чак и са 

једномјесечном паузом у августу, имали скоро дупло више дана проведених на сједницама.  

Са повећаним обимом засједања на сједницама долази и до повећања ефикасности у смислу 

броја реализованих мјера. У првих 5 мјесеци размотрено је тек 13 закона, док је само у јуну, на 

двије сједнице, током 10 дана засједања, усвојено чак 10 приједлога и 20 нацрта закона. 

Недовољам рад у првој половини године, узроковао је слабо испуњење програмских обавеза. 

Од укупно планираних 129 мјера из Програма рада за деветомјесечни период, посланици су 

реализовали тек 75 мјера или свега 58% планираног (или скромних 41% од годишњег плана).  

НСРС је Програм рада за 2011. г. усвојила тек 23.03.2011. на својој 5. редовној сједници, на-

стављајући тако традицију кашњења у доношењу годишњих планова. Чак 3 пута у претходном 

мандату НС, Програм рада донешен је на крају или чак након завршеноног првог тромјесечја. 

Програм рада НСРС за 2011. годину је, са 103 планирана закона, обимнији у односу на 

Програм рада за прошлу 2010., али је знатно неамбициознији када га поредимо са Програмом 

из 2007. године, прве године након претходних Општих избора – разлика је у чак 44 закона.  

НС РС се није успјела дистанцирати од иначе раширене праксе у бх. институцијама, да се у 

годишњи програм рада, који се доноси са закашњењем, уносе подаци за период који је у 

тренутку усвајања Програма рада већ окончан. Тако се у овогодишњем Програму, усвојеном 

23.03. налази 5 закона планираних за усвајање у првом кварталу, од којих је свих 5, у тренутку 

усвајања Програма, већ усвојено - два од њих још у фебруару. Овакво „планирање уназад“ 

озбиљно нарушава вјеродостојност статистичких података, јер је „реализација планираних 

обавеза“ у 1. кварталу 2011., према овако конципираном Програму – 100%. Ефикасност НСРС 

је, међутим, далеко од ове бројке. 

Занемаримо ли ову неправилност у креирању Програма, можемо констатовати да су 

посланици НС РС, у првих 9 мјесеци ове године, на које се односи овај извјештај, усвојили 36 

од 68 закона планираних за усвајање по истеку прва три квартала, што је 53% од планираног у 

овом периоду. Још 12 закона прихваћенo je у нацрту и послаno у даљњу процедуру. 

Недовољном реализацијом планираних обавеза до 30.09.2011. број закона које би НС РС 

требала реализовати у задњем кварталу 2011. године попео се на чак – 65 (што је 63% од 

укупно планираног за реализацију у 2011. години), што реализацију обавеза планираних 

Програмом рада НС за 2011. чини крајње нереалном. 
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Осим недовољног интензитета рада НС, проблем је и у недовољној ефикасности Владе, која, 

с једне стране, не утврђује довољно закона и касни са реализацијом планова, а с друге, законе 

утврђене у форми нацрта и прихваћене од Скупштине, споро пребацује у коначну форму 

приједлога. Што све поражавајуће утиче и на резултате рада НС. 

Одговорност је, међутим, подијељења, јер НС упорно пристаје на подређен положај. Не 

захтјева од Владе да јој подноси извјештаје о свом раду, не одређује задатке и смјернице рада 

Владе, не усмјерава тај рад, нити остварује контролу над њим, што су јој све, заправо, 

прописане обавезе. Напротив, дешава се обрнута ситуација. Па Влада РС на својој редовној 

сједници разматра реализацију Програма рада НС РС. 

У суштини, проблем у вези са ефикасношћу се огледа у чињеници да од 65 закона који су 

остали у Програму након 9 мјесеци рада НС, тек 15 их је прихваћено у нацрту. Што је, 

напросто, недовољно да би Програм био реализован у високом проценту. 

Испуњавање програмских обавеза захтијева да посланици, континуирано током године, 

разматрају већи број нацрта закона прије него што се према Програму рада очекује да закони 

буду усвојени у завршној форми. Одређени број нацрта закона треба проћи и период јавних 

расправа па је ово додатни аргумент за захтјев за благовременим креирањем нацрта 

планираних закона.  

Иначе, поред закона из Програма рада за 2011. г., посланици НСРС усвојили су и 5 неплани-

раних закона. И исто толико прихватили у облику нацрта, чиме се укупан број усвојених закона 

у НСРС, у периоду до 30.09.2011. пење на 43, уз 20 закона прихваћених у форми нацрта. 

Специфичност у раду НС, која се може коментарисати на различите начине, је да посланици 

НС РС нису на скупштинским расправама и гласањима одбацили ни један приједлог закона 

(одбачен је тек 1 нацрт закона, и то инициран од стране опозиционог посланика).  

Када говоримо о раду Народне скупштине РС у контексту рјешавања најзначајнијих проблема 

грађана не може се не споменути како у сваком случају мањка мјера које би дугорочно могле 

поправити квалитет живота грађана РС, а прије свега ријешити проблем превелике 

незапослености и поправити неповољан однос између броја запослених, с једне, и броја 

незапослених и пензионера у Републици Српској, с друге стране. 

Од усвојеног у претходном раздобљу, треба истаћи коначно усвајање Стратегије запошљава-

ња РС за период од наредне 4 године, након њеног трогодишњег боравка у програмима рада 

и Владе РС и НС РС. Коначан резултат који се од Стратегија запошљавања РС за период од 

наредне 4 године очекује јесте повећање запослености од 8%. Међутим, опозиција у НС РС је 

скептична према могућим ефектима ове стратегије, због мањка финансијских средстава у 

ентитетском буџету за покретање било каквих нових пројеката и програма за запошљавање, 

доедукацију, преквалификацију радника, развој малих и средних предузећа и сл. 
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Подсјетимо да је незапосленост један од најзначајнијих проблема у РС. И ситуација се 

погоршава из мјесеца у мјесец - по подацима Завода за статистику Републике Српске, од дана 

избора до истека августа мјесеца у Републици Српској се број незапослених повећавао за 

приближно 740 особа мјесечно. Проблем је тим већи што се, за разлику од Федерације БиХ, у 

којој је регистровано повећање броја запослених, у РС број запослених смањује. 

Важно је споменути и чињеницу да се посланици НС РС све чешће налазе пред усвајањем 

одлука којим се РС, тачније њени грађани, разним поводима додатно задужују. Када се 

дискутује о овим мјерама, посланици опозиције подсјећају да су у протеклом периоду 

представници владајуће коалиције потрошили готово сав новац од приватизације Телекома 

РС, а да нису долазили у Скупштину по мишљење посланика опозиције о трошењу тих пара, 

него су се сада сјетили Скупштине, када се жели подијелити одговорност за задуживање РС. 

Иначе, ради се о огромним средствима, дио којих врло брзо стиже на наплату, што ће, 

свакако, на овај или онај начин, осјетити сви грађани РС. 

Споменимо, на крају, да је пракса је показала мањкавости новог Пословника о раду НС, у 

смислу злоупотребе скупштинске већине. Наиме, када се на кршење Пословника указује од 

стране посланика из опозиције, при усвајању дневног реда или у току сједнице, онда посланик 

мора навести прецизно члан Пословника који је прекршен, након чега, Предсједавајући НС 

даје на гласање, опозициони приједлог о кршењу, који по правилу скупштинска већина 

одбацује. Осим ако се ради о очигледном кршењу Пословника када у сали за сједнице не 

постоји кворум. Тада се одмах оглашава Предсједавајући и одређује паузу док се не створе 

услови за наставак рада. Пет пута, у првих 9 мјесеци 2011. године, Скупштина имала паузе 

због неозбиљности посланика који одлазе у скупштински ресторан или се једноставно шетају, 

а не налазе у скупштинској сали.  

Укупни планирани буџетски расходи НС РС, за 2011. годину, су предвиђени у износу од 

10.264.772 КМ. Предвиђено је да се, кроз буџет, према НС РС усмјере средства у износу од : 

- 5.766.000 КМ – за бруто плате и накнаде трошкова запослених и посланика  

-    380.000 КМ - за бруто накнаде трошкова и осталих личних примања запослених  

- 1.149.500 КМ – за бруто накнаде народних посланика   

Оно што је још интересантно је да је Буџет који се издваја за Предсједника РС, након његовог 

енормног повећања у овој години, већи од укупног буџета којим располаже НС РС са свим 

пратећим службама. Буџет Предсједника РС је 10.919.759 КМ. 
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3.ОСНОВНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ О РАДУ НС РС - ОДРЖАНЕ СЈЕДНИЦЕ И 

ДИНАМИКА РАДА У 2011. ГОДИНИ КОМПАРИРАЈУЋИ ОДРЕЂЕНЕ СЕГМЕНТЕ 

СА АКТИВНОСТИМА ИЗ 2007. ГОДИНЕ1 

Посланици НС РС су на укупно 59 дана скупштинских засиједања, а на 11 редовних 

сједница и 5 посебних сједница размотрили 302 тачке дневног реда у току 2011. године. 

Активност посланика у смислу дана проведених на скупштинским засједањима је готова 

на истом нивоу из 2010. године када су посланици провели 60 дана у скупштинским 

клупама. Поредећи само прву годину актуелног и претходног мандата НС РС јасно је да 

су посланици овог сазива много више ангажовани на скупштинским засиједањима. 

Посланици седмог асзива НС РС су у 2007. години, провели скромних 27 радних дана 

према увиду у записнике, док су посланици НС РС, 4 године касније у скупштинским 

клупама провели чак 32 радних дана више. Да би ниво ефикасности био већи, а ефекти 

од скупштинских сједница видљивији посланици требају радити и више и корисније у 

корист грађана.  

Када поредимо мандат седмог и осмог сазива НС РС долазимо до података да је у првој 

години мандата 2007.године, НС РС размотрила тек 195 тачака дневног реда или чак 107 

мање у односу на прву годину рада актуелног сазива НС РС. Свакако да је број 

размотрених тачака дневног реда директно у вези са бројем радних дана посланика. Као 

што је потпуно јасно да је рад на сједницама 2011. године мога бити ефикаснији.  

 

Графикон 1. 

                                                           
1 Наведене године су прве године мандата претходног и актуелног 8 сазива НС РС 
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Посланици НС РС су значајно активнији били у другој половини 2011. године, када су 

радили 15 дана више, у односу на прву половину године. Уопште, просјек засиједања у 

првој половини 2011. године значајно поправља чињеница да су посланици провели 10 

радних дана у јуну, радећи у  Скупштини, а претходних 5 мјесеци су радили свега 12 

радних дана. Када се изузме период колективног годишњег одмора за који је по 

Пословнику о раду Скупштине предвиђен август мјесец, те пословично нерадни јануар2 у 

РС, посланици ефективно раде 10 мјесеци. У тих 10 мјесеци је 220 радних дана, што 

значи да посланици у Скупштини на засједањима проводе тек 4 радна дана мјесечно у 

просјеку, ако рачунамо да је за 10 мјесеци интензивнијег рада 58 радних дана протекло у 

скуштинским засиједањима. 

 

Графикон 2. Посланици су засједали укупно 59 дана у претходној години 

Како смо констатовали и у нашим претходним анализама3 тек од јуна прошле године 

посланици постају значајно активнији, ефикаснији и одговорнији прма свом послу. Треба 

напоменути и да се након пола године рада рачунати да је прошао период адаптације 

нових посланика на рад у Скупштини и да су имали испред себе јасне циљеве које су 

требали достићи до краја 2011. године. Путоказ како се могло више радити и урадити 

квалитетнији посао је у ствари период задњег квартал 2011. године, када су посланици 

од 65 календарски радних дана на сједницама провели 24 радна дана, док су у првој 

половини године били знантно неангажованији.  

Динамика рада је била добра у задњем кварталу, из чега је произашло да је НС РС  за 

разлику од неких претходних периода, оставила довољно времена да посланици 

дискутују о веома важним темама као што су Буџет РС за текућу 2012. годину или 

                                                           
2 Тек један радни дан  су у јануару 2011. године посланици засиједали. 
3 Погледати на службеној интернет страници ЦЦИ www.ccibh.org 
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Економска политика, те осјетљиви закони, као што је Закон о правима бораца, војних 

инвалида и породица погинулих бораца одбрамбено - отаџбинског рата. 

 Констатовали смо у претходној анализи да је у првих 5 мјесеци размотрено је тек 13 

закона, док је само у јуну, на двије сједнице, током 10 дана засиједања, усвојено чак 10 

приједлога и 20 нацрта закона. Сада након истека године, констатујемо да је НС РС у 

задњем кварталу усвојила 38 приједлога закона и 10 нацрта закона. 

Укупно у периоду од 01. јануара до 31. децембра реализоване су 302 тачке дневног реда. 

Посланици су на засiједањима провели укупно 59 радна дана4  

У суштини, поглавље које треба представити динамику рада НС РС се завршава 

констатацијом да је велика разлика у дјеловању Скупштине након истека првих 6 мјесеци 

2011. године. Период од 01. јула до 31, децембра је једини начин за повећање 

одговорности у раду посланика бар у сегменту ефикасности у реализацији сопственог 

Програма рада НС РС. Из претходног се може закључити и да је овај сазив у првој 

години мандата више радио и састајао се и много више мјера усвојио и прихватио. 

Посланици овог сазива су били ефикаснији у раду од претходног сазива НС РС. 

                                                           

4 (Табеларни преглед одржаних засједања и броја разматраних мјера на њима, можете погледати у Додатку 2, на крају 

Извјештаја). 
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4. ПРОГРАМ РАДА И РЕАЛИЗАЦИЈА ПЛАНИРАНИХ ОБАВЕЗА НС РС 

Пракса да се планирање не одвија на исправан начин се наставља и у новом сазиву НС 

РС. Логично је да се планови институција усвајају у задњем тромјесјечју претходне или 

бар у децембру за наредну годину. Поред логике, нажалост и за разлику од старог 

Пословника о раду НС РС, нови Пословник је оставио слободу предлагачу Програма да 

га предложи посланицима. Актуелни Пословник то дефинише на слиједећи начин: 

VII - ПРОГРАМ РАДА 

 

Члан 181. 

Народна скупштина доноси Програм рада за календарску годину. 

Изузетно, Народна скупштина може донијети Програм рада и за дужи и краћи 

временски период. 

Предсједник Народне скупштине предлаже Програм рада Народне скупштине, након 

прибављеног Програма рада Владе Републике Српске и приједлога скупштинских радних 

тијела, посланичких клубова и група. 

Програмом рада утврђују се послови и задаци Народне скупштине и њихов основни 

садржај, носиоци послова и задатака и рокови разматрања појединих питања. 

Можемо уочити у првој реченици "Народна скупштина доноси Програм рада за 

календарску годину" да је овдје остављена слободна интерпретација и слободно 

тумачењу, највишем тумачу Пословника - Предсједнику НС РС. Овдје је остављен 

простор да се Пословник доради и прецизно дефинише временски оквир за усвајање 

Програма рада. 

Свакако да је тумачећи стари Пословник (који је био на снази у вријеме које исцурило без 

Програма рада), дошло до његовог кршења, јер је НС РС Програм рада усвојила 

23.03.2011. године, на својој 5. редовној сједници, а наведеним актом, овај посао је 

требао бити завршен до краја децембра претходне 2010. године. Готово комплетан први 

квартал је НС РС радила без плана, а онда је план урађен у доброј мјери и ретроактивно. 

Програм рада НСРС за 2011. годину је, са 103 планирана закона, био обимнији у односу 

на Програм рада за 2010. годину, али и знатно неамбициознији када га поредимо са 

Програмом из 2007. године, прве године након претходних Општих избора – разлика је у 

чак 44 закона.  
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Графикон 3. Поређење планираних активности  у првој години мандата VII и VIII сазива НС РС 

НСРС је Програм рада за 2011. г. усвојила тек 23.03.2011. на својој 5. редовној сједници, на-

стављајући тако традицију кашњења у доношењу годишњих планова, од које нису имуне, 

углавном ни остале бх. институције. Чак 3 пута у претходном мандату НС, Програм рада 

донешен је на крају или чак након завршеноног првог тромјесечја. Нови Пословник о раду је у 

овом сегменту чак лошији од претходног који је прописивао да се до краја календарске године 

треба усвојити програм рада за наредну годину. Пословник који је на снази, то нигдје не 

прописује, тако да се фактички отворила могућност да се програм рада институције у 2012. 

години усвоји у децембру и да се нигдје не прекрши Пословник о раду. 

Оваква слобода у тумачењу Пословника је утврдила ранију праксу „планирање уназад“ 

што озбиљно нарушава вјеродостојност статистичких података, јер је „реализација 

планираних обавеза“ у 1. кварталу 2011., према овако конципираном Програму – 100%. 

Када изађемо из оквира претходно наведене аномалије, констатујемо да су посланици 

НС РС имали задатак да усвоје 103 закона. То се није догодило, посланици НС РС су 

усвојили 69 планираних закона, а изражено у процентима ефикасност је на нивоу од 67%. 

Значајно је то бољи резултат од онога из прве године претходног сазива када су 

посланици реализовали тек 43,5% од планираног. Но, не смијемо занемарити чињеницу 

да су посланици претходног сазива реализовали 64 планирана закона да би достигли тек 

43,5% ефикасности, док је садашњи сазив са реализацијом од 69 планираних закона 

23,5% ефикаснији. Јасно је да претходни сазив у првој години мандата амбициозније 

планирао и није успио одговорити изазову који је пред себе поставио, док је актуелни 

сазив, већ у првој години препознао своје могућности и мање амбициозним планом је 

успио постићи процентуално бољи резултат. 

Истиче се да, 33% нереализованих закона у њиховој финалној форми није занемариво, 
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тачније, добили смо податак да трећину планираних активности, Скупштина није имала 

капацитет реализовати у календарској години.  Узрок за ово стање је лоциран у 

претходној анализи за период од 9 мјесеци рада Скупштине. Тада је констатовано да је 

број закона који би требало реализовати у задњем кварталу чак 65, те да је недовољан 

ангажман у првој половини године основни разлог потпуном неиспуњавању планираних 

обавеза, уз пословично предугу процедуру претварања нацрта закона у приједлоге 

закона од стране Владе РС.  Хипотетички, темпом рада у задњем кварталу НС РС је 

доказала да би могла реализовати амбициознији план од 100-ак закона. Потребан је 

контитнуитет сједница. 

 

Графикон 4. Посланици су остали дужни реализовати 34 закона у 2011. години 

Проблем који је дефинитивно означен и у ранијим анализама као кључни, се потврдио по 

истеку календарске године, заостатке настале у првих 5 мјесеци 2011. године, није било 

могуће надокнадити повећаним интетнзитетом рада у другој половини године, нарочито у 

задњем кварталу. Додаћемо и томе и одредбу из Пословника, а коју посланици нису 

никада прекршили која се односи на колективни годишњи одмор НС РС од 20 јула до 

краја августа и разумијевање ових пропуста је јасније. 

Све претходно написано своју потврду ће добити кроз анализу кварталне реализације 

планираних активности, из које ће се моћи видјети за које периоде су посланици правили 

највеће заостатке. 
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Посматрајући кварталне планове НС РС, посланици су, прво тромјесјечје реализовали са 

100% успјеха, али планирајући уназад и на веома оскудном узорку за мјерење. 

Најамбициознији дио Програма рада се односио на други квартал на који су посланици 

Скупштине одговорили са непуних 73% успјешности, да би у слиједећем, трећем 

кварталу реализација износила готово 81% (80,7%). Као и свих претходних година, 

посланици план за четврти квартал и немају озбиљне намјере реализовати, из разлога 

што је посљедњи квартал у календарској години, период када посланици озбиљно раде 

на задацима који су значајно раније требали бити окончани. Реализација у посљедњем 

кварталу је  на нивоу од 45,7%. На крају претходне године, најозбиљнији заостаци се 

увиђају у четвртом кварталу. Чиме су посланици укупни број нереализованих закона 

довели до нимало наивне бројке од 34.  

 

Графикон 5. Приказ кварталне реализације закона из Програма рада НС РС 

 

Но, закони планирани за реализацију у другом и трећем  кварталу, су усвајани у НС РС, 

али не предвиђеном динамиком, него су се њима посланици највише бавили изван 

временског оквира, у посљедњем кварталу. У оквиру кварталних рокова реализовано је 

100% планираних закона у првом кварталу, тек 35% (13 од 37) закона планираних у 

другом, 38% (10 од 26) планираних у трећем кварталу и на крају у четвртом кварталу је 

реализовано 45.7% од укупно планираних закона.  
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Графикон. Приказ реалне кварталне реализације 

Из графикона је видљиво, да су посланици најодговорније радили у посљедњм кварталу, 

када су успјели реализовати значајан дио планираних активности из другог и трећег 

квартала, а поред тога, реализовати и готово 50% активности из посљедњег квартала.  

Посланици су у 2011. години, континуирано каснили у реализацији својих програмских 

обавеза, усљед чега је укупна ефикасност добра, али далеко од потпуно реалне и могуће 

ефикасности.  

Након 9- мјесечног извјештаја о раду  НС РС, највише сумњи у крајњи добар резултат 

рада је произашао из великог броја нагомиланих обавеза у претходна 3 квартала. 

Крајњим ангажманом или да будемо прецизни потребним ангажманом у читавој години, 

посланици су успјели спортским жаргоном говорећи „сезону“, више засиједајући, бржим и 

ефикаснијим радом на сједницама и са мањим упливом политике у односу на неке раније 

периоде. 

Поред реализованих закона у љиховој финалној форми, посланици НС РС су себи 

задали задатак и за прву половину прољећа 2012. Године, тиме што је 12 планираних 

закона, након 31.12.2011. остало тек у форми нацрта и треба очекивати да ће посланици 

о њима врло брзо давати завршна мишљења. 
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Графикон 7. Приказ планираних, усвојених закона и прихваћених нацрта закона до 31.12.2011. године 

Преглед, усвојених приједлога закона, прихваћених нацрта и уопште неразматраних 

закона, из Програма рада НС за 2011. годину, налази се у додатку на крају извјештаја. 

У 2011. години усвојени су и Амандман на Устав  РС и нови  Пословник о раду НС РС, 

који формално припадају законодавном дијелу Програма рада, али методолошки их није 

могуће сврстати под законе.  

Од укупно 181 планиране мјере из Програму рада за 2011. годину, посланици су 

реализовали 108 мјера или 59.6% од планираног.  

 

Графикон 8. НС РС је реализовала 59,6% планираног у 2011.години 
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5. УКУПНА ЗАКОНОДАВНА АКТИВНОСТ НС РС У 2011. ГОДИНИ, ПРОЦЕДУРЕ 

УСВАЈАЊА ЗАКОНА И ОДНОС ВИЈЕЋА НАРОДА РС ПРЕМА УСВОЈЕНИМ 

ЗАКОНИМА 

Посланици у Народној скупштини су у протеклој години радили на укупно 101 

законодавној активности. Највише закона је што је и логично разматрано из Програма 

рада као јасног оквира планираних активности, разматрано је и усвојено је 69 приједлога 

и прихваћено је 12 нацрта закона из Програма.  

Неколико закона из Програма рада су били предмет додатних активности посланика у НС 

РС, па је тако Закон о ветеринарству РС, био повучен од стране предлагача- 

Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, а након интервенције шефа 

клуба опозиционог СДС-а Вукоте Говедарице, који је сходно одредбама Пословника 

сугерисао да Закон није у планираном року био достављен посланицима НС РС. Овдје се 

могао уочити и крупан пропуст Законодавног одбора НС који је уопште дозволио да се 

закон који није у складу са процедурама и Пословником о раду нађе у дневном реду 

сједнице, а поред тога и скупштинска већина, усвоји дневни ред са оваквим законом. Ово 

је показатељ одређене површности у раду веома добро плаћених народних посланика 

који требају бити примјер поштивања процедура у раду. Још један закон је повучен из 

процедуре у НС РС. Предлагач, Министарство здравља и социјалне заштите је повукло 

из процедуре Закон о измјенама и допунама Закона о забрани продаје и употребе 

дуванских производа лицима млађим од 18 година из разлога недовољно добре 

припремљености закона. Овдје је још један примјер да се Законодавни одбор није 

довољно потрудио да сагледа аспекте овог закона и да је он прошао све неопходне 

процедуре, а онда гаје предлагач повукао. Ово се ријетко дешавало у претходним 

годинама. 

Закон који се такође налазио у Програму рада је Закон о доприносима, али је он у 

разматрању након нацрта и форме приједлога и даље остао недоречен и нејасан и 

према одредбама Пословника, он је упућен у треће читање и о њему ће се посланици 

изјаснити у 2012. години. 

Посланици НС РС су на скупштинским засједањима одбацили два опозициона закона - 

Нацрт закона о јемству, који је предложио народни посланик  Вукота Говедарица из СДС-

а и Приједлог закона о порезу на добит који је предложен од стране Клуба посланика 

ПДП-а. Потоњи је интересантан и из разлога што је био планиран и од стране 

Министарства финансија за усвајање, али до тога није дошло. 
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Као што је то била и пракса свих претходних година, ни прошле 2011. године посланици 

НС РС нису направили изузетак када се ради о усвајању и прихватању непланираних 

закона.  

У НС РС, у 2011. години, прихваћен је и један нацрт закона који није био у Програму рада 

институције у овој години: 

1. Закон о измјенама и допунама Закона о жељезницама, 

Од усвојених приједлога закона, у 2011. години, 14 закона се нису налазили у Програму 

рада НС РС, од чега су два усвојена на 7., и по један на 6., 9. и 10. редовној сједници. 

Ради се о сљедећим законима, утврђеним од стране актуелне Владе: 

1. Закон о безбједности саобраћаја на путевима РС, 

2. Закон о измјени и допуни Закона о условима продаје акција предузећа из области 

нафтне индустрије РС, 

3. Закон о измјенама и допунама Закона о извршењу Буџета РС за 2011. годину, 

4. Закон о измјенама и допуни Закона о накнадама за коришћење природних ресурса 

у сврху производње електричне енергије, 

5. Закон о административним таксама, 

6. Закон о измјенама и допунама Закона о позоришној дјелатности, 

7. Закон о измјенама и допунама Закона о високом образовању, 

8. Закон о допунама Закона о прекршајима, 

9. Закон финансирању послова премјера и оснивање катастра непокретности, 

10. Закон о премјеру и катастру РС, 

11. Закон о измјенама и допунама Закона о лизингу, 

12. Закон о грађевинским производима, 

13. Закон о унутрашњем дугу РС, 

14. Закон о измјенама Закона о платама у органима управе РС 

Списак којим су се представили непланирани закони није занемарив и види се да су 

посланици доста времена потрошили на усвајање закона који нису били планирани, у 

исто вријеме заостајући у испуњавању планираних обавеза. Овдје су могуће два угла 

посматрања, један је да су непланирани закони произашли из одређених потреба и 

новонастале ситуације у областима на које се закони односе, а други је да су посланици 

прилично необавезно схватили обавезепрема сопственом Програму, јер не постоје 
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стандарди који би указали да институција не ради свој посао на високом нивоу.  

 

Графикон 10. Посланици су разматрали 101 закон у различитој форми у 2011. години 

Претходни графикон даје визуелни приказ свих закона који су се нашли у Скупштини и 

њихов статус.  

Табеларни преглед свих закона у НС РС у 2011. године, и њихов статус закључно са 

31.12.2011. можете погледати у додацима, на крају извјештаја. 

Након прве пуне календарске године мандата, а водећи рачуна о солидној реализацији 

Програма рада која би требала бити и боља, посланици морају преузети одговорност на 

себе и захтијевати од Владе РС да им се у Скупштину на вријеме доставе материјали. 

Јалов ће посао бити ако се наставе вишегодишње праксе планирања у којем се у мјесецу 

када треба завршавати усвајање финалног закона, посланици баве тек нацртом закона и 

из године у годину акумулирају своје заостатке. Осим ако свјесно не прихватају слабије 

резултате од оних могућих и остваривих, посланички посао је да позивају Владу РС да 

ради посао у складу са планом највише законодавне инстанце у РС. 

5.1. НС РС и Вијеће народа 

Када се анализира законодавна активност, неизоставан сегмент је свакако и однос 
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усвојеног у НС РС и Вијећу народа РС. У протеклој 2011. години, Вијеће народа је 

покренуло питање оцјене уставности и евентуалне повреде виталног националног 

интереса у више наврата. Таксативно ћемо побројати који су закони били предмет 

интересовања Вијећа народа и какав је исход био на сједницама Вијећа у вези са овим 

законима.  

1.  Одлука о покретању процедуре за заштиту виталног националног интереса Клуба 

бошњачког народа на Закон о катастру Републике Српске, број: 01-221/11 са 

образложењем Клуба делегата бошњачког народа. Ова одлука није добила подршку у 

већини клубова Вијећа народа Републике Српске и била је упућена на усаглашавање на 

Заједничку комисију Вијећа народа и Народне скупштине Републике Српске. Предмет је 

завршио на Уставном суду, гдје је Вијеће за заштиту виталног националног интереса 

утврдило да се Законом о катастру Републике Српске који је Народна скупштина 

Републике Српске изгласала на сједници одржаној 22. фебруара 2011. године ниje 

повријеђен витални национални интерес конститутивног бошњачког народа. 

2.  Одлука о покретању процедуре за заштиту виталног националног интереса Клуба 

бошњачког народа на Закон о измјенама Закона о попису становништва, домаћинстава и 

станова у 2011. години у Републици Српској, број: 01-222/11 са образложењем Клуба 

делегата бошњачког народа. Ова одлука није добила подршку у већини клубова Вијећа 

народа Републике Српске и била је упућена на усаглашавање на Заједничку комисију 

Вијећа народа и Народне скупштине Републике Српске. Вијеће за заштиту виталног 

националног интереса је одлучило да није прихватљив захтјев Клуба делегата 

бошњачког народа у Вијећу народа Републике Српске за покретање поступка за 

утврђивање повреде виталног националног интереса бошњачког народа у Закону о 

измјенама Закона о попису становништва, домаћинстава и станова у 2011. години у 

Републици Српској, који је Народна скупштина Републике Српске изгласала на сједници 

одржаној 22. фебруара 2011. године. 

3. Одлука о покретању процедуре за заштиту виталног националног интереса Клуба 

бошњачког народа  на Закон о измјени и допуни Закона о приватизацији државног 

капитала у предузећима, број: 01-703/11 од 28. априла 2011. године. Одлука није добила 

подршку у већини клубова Вијећа народа Републике Српске и била је упућена на 

усаглашавање на Заједничку комисију Вијећа народа и Народне скупштине Републике 

Српске. Уставни суд се 13.07.2011. године изјаснио да се Законом о измјени и допуни 

Закона о приватизацији државног капитала у предузећима, који је Народна скупштина 

Републике Српске изгласала на сједници одржаној 28. априла 2011. године, није 

повриједио витални национални интерес конститутивног бошњачког народа. 
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4.  Одлука о покретању процедуре за заштиту виталног националног интереса Клуба 

бошњачког народа на Закон о измјенама и допунама Закона о стварним правима, 

број:01-887/11 са амандманима Клуба бошњачког народа. Одлука није добила подршку у 

већини клубова Вијећа народа Републике Српске и била је упућена на усаглашавање на 

Заједничку комисију Вијећа народа и Народне скупштине Републике Српске. Након 

састанка Заједничке комисије ријешена су спорна питања у Закону о стварним правима. 

5.  Одлука о покретању процедуре за заштиту виталног националног интереса Клуба 

бошњачког народа на Закон о допунама Закона о празницима Републике Српске, број:01-

889/11 са амандманима Клуба бошњачког народа. Одлука није добила подршку у већини 

клубова Вијећа народа Републике Српске и била је упућена на усаглашавање на 

Заједничку комисију Вијећа народа и Народне скупштине Републике Српске. Вијеће за 

заштиту виталног националног интереса  Уставнг суда РС утврдило је да је Законом о 

допунама Закона о празницима Републике Српске, који је Народна скупштина Републике 

Српске изгласала на сједници одржаној 2. јуна 2011. године, повријеђен витални 

национални интерес конститутивног бошњачког народа. Закон је стављен ван снаге. 

6.  Одлука о покретању процедуре за заштиту виталног националног интереса Клуба 

бошњачког народа на Закон о приватизацији државних станова, број:01-1000/11 са 

амандманима и образложењем Клуба делегата бошњачког народа. Одлука није добила 

подршку у већини клубова Вијећа народа Републике Српске и била је упућена на 

усаглашавање на Заједничку комисију Вијећа народа и Народне скупштине Републике 

Српске. Вијеће за заштиту виталног националног интереса  Уставнг суда РС утврдило је  

да Законом о приватизацији државних станова, број: 01-1000/11, који је изгласала 

Народна скупштина Републике Српске на сједници одржаној 21. јуна 2011. године, није 

повријеђен витални национални интерес конститутивног бошњачког народа.  

7.  Одлука о покретању процедуре за заштиту виталног националног интереса Клуба 

бошњачког народа на Закон о државним становима на којима не постоји станарско право, 

број:01-1001/11 са амандманима и образложењем  Клуба делегата бошњачког народа. 

Одлука није добила подршку у већини клубова Вијећа народа Републике Српске и била је 

упућена на усаглашавање на Заједничку комисију Вијећа народа и Народне скупштине 

Републике Српске. Ово тијело је пронашло рјешење за проблем. 

8. Одлука о покретању процедуре за заштиту виталног националног интереса Клуба 

бошњачког народа на Закон о Уставном суду Републике Српске, број:01-1180/11 са 

амандманима и образложењем Клуба делегата бошњачког народа.  Вијеће за заштиту 

виталног националног интереса  Уставног суда РС је утврдило да није прихватљив 

захтјев Клуба делегата бошњачког народа у Вијећу народа Републике Српске за 
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покретање поступка за утврђивање постојања виталног националног интереса 

бошњачког народа у Закону о Уставном суду Републике Српске, који је Народна 

скупштина Републике Српске изгласала на сједници одржаној 14. и 15. јула 2011. 

године.  

9. Одлука о покретању процедуре за заштиту виталног националног интереса Клуба 

бошњачког народа на Закон о измјенама и допунама Закона о високом образовању, 

број:01-1179/11 са амандманима и образложењем Клуба делегата бошњачког народа. 

Вијеће за заштиту виталног националног интереса  Уставног суда РС је утврдило да нису 

прихватљиви захтјеви Клуба делегата бошњачког народа у Вијећу народа Републике 

Српске за покретање поступка за утврђивање постојања виталног националног интереса 

бошњачког народа у Закону о измјенама и допунама Закона о основном образовању и 

васпитању, Закону о измјенама и допунама Закона о средњем образовању и васпитању и 

Закону о измјенама и допунама Закона о високом образовању, које је Народна скупштина 

Републике Српске изгласала на сједници одржаној 15. јула 2011. године.  

10. Одлука о покретању процедуре за заштиту виталног националног интереса Клуба 

бошњачког народа на Закон о измјенама и допунама Закона о основном образовању и 

васпитању, број:01-1185/11 са амандманима и образложењем Клуба делегата бошњачког 

народа. Вијеће за заштиту виталног националног интереса  Уставног суда РС је утврдило 

да нису прихватљиви захтјеви Клуба делегата бошњачког народа у Вијећу народа 

Републике Српске за покретање поступка за утврђивање постојања виталног 

националног интереса бошњачког народа у Закону о измјенама и допунама Закона о 

основном образовању и васпитању, Закону о измјенама и допунама Закона о средњем 

образовању и васпитању и Закону о измјенама и допунама Закона о високом 

образовању, које је Народна скупштина Републике Српске изгласала на сједници 

одржаној 15. јула 2011. године. 

11.  Одлуке о покретању процедуре за заштиту виталног националног интереса Клуба 

бошњачког народа на Закон о измјенама и допунама Закона о средњем образовању и 

васпитању, број:01-1186/11 са амандманима и образложењем Клуба делегата бошњачког 

народа. Вијеће за заштиту виталног националног интереса  Уставног суда РС је утврдило 

да нису прихватљиви захтјеви Клуба делегата бошњачког народа у Вијећу народа 

Републике Српске за покретање поступка за утврђивање постојања виталног 

националног интереса бошњачког народа у Закону о измјенама и допунама Закона о 

основном образовању и васпитању, Закону о измјенама и допунама Закона о средњем 

образовању и васпитању и Закону о измјенама и допунама Закона о високом 

образовању, које је Народна скупштина Републике Српске изгласала на сједници 
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одржаној 15. јула 2011. године. 

12.  Одлука о покретању процедуре за заштиту виталног националног интереса Клуба 

хрватског народа на Закон о Судској полицији Републике Српске, број:01-1182/11 са 

амандманима и образложењем Клуба делегата хрватског народа. Вијеће за заштиту 

националног интереса Уставног Суда РС је да је прихватљив захтјев Клуба делегата 

хрватског народа. 

13. Одлука о покретању процедуре за заштиту виталног националног интереса Клуба 

бошњачког народа на Закон о премјеру и катастру Републике Српске, број:01-1537/11 са 

амандманима и образложењем Клуба делегата бошњачког народа. Заједничка комисија 

НС РС и Вијећа народа је успјела пронаћи компромис у вези са предметним законом. 

14.  Одлука о покретању процедуре за заштиту виталног националног интереса Клуба 

делегата бошњачког народа на Закон о споменицима и спомен обиљежјима 

ослободилачких ратова, број:01-1705/11 са амандманом и образложењем Клуба 

делегата бошњачког народа и Одлуке о покретању процедуре за заштиту виталног 

националног интереса Клуба делегата хрватског народа на Закон о споменицима и 

спомен обиљежјима ослободилачких ратова, број:01-1705/11 са образложењем Клуба 

делегата хрватског народа. Вијеће за заштиту виталног националног интереса  Уставног 

суда РС је утврдило да Законом о споменицима и спомен-обиљежјима ослободилачких 

ратова није повријеђен витални интерес конститутивног бошњачког и хрватског народа. 

15. Одлука о покретању процедуре за заштиту виталног националног интереса Клуба 

делегата бошњачког народа на Закон о измјенама и допунама Изборног закона 

Републике Српске, број:01-1893/11 са амандманима и образложењем Клуба делегата 

бошњачког народа. Вијеће за заштиту виталног националног интереса  Уставног суда РС 

је утврдило да нема повреде виталног националног интереса у овом случају. 

16. Закон о судовима је такође био предмет виталног националног интереса бошњачког 

народа и као такав је доспио да Уставног суда РС, а Уставни суд је одлучио да је 

прихваљиво да се расправља о томе да ли је дошло до повреде виталног националног 

интереса или не. 

Од укупног броја закона који су усвојени у НС РС, Вијеће народа РС је 16 пута потегло 

питање виталног националног интереса. У неколико наврата проблем је ријешен 

дјеловањем Заједничке комисије НС и Вијећа народа. Ситуације које нису могле бити 

ријешене на овај начин су постале дио процеса пред Уставним судом РС, гдје је Вијеће 

за заштиту виталног националног интереса радило на овим предметима. Из приложених 

и таксативно поборјаних аката видљива је судбина покренутих процеса, са сигурношћу се 
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може рећи да је Клуб бошњака при Вијећу народа успио доказати повреду виталног 

националног интереса у Закону о празницима, Уставни суд је то потврдио и фактички је 

овај акт иако претходно усвојен у НС РС, изгубио своје правно значење, тачније никада 

није ни заживио. Неколико аката је још увијек у процедури и немамо одлуке Уставног 

суда за неке законе, гдје је прихваћена иницијатива о оцјени уставности одређеног акта. 

Вриједи истаћи и чињеницу да је од 101 закона који је био у парламентарној процедури у 

2011. години, њих чак 16% било предмет расправа Вијећа народа или одређених клубова 

који су примјетили одређене мањкавости или аномалије које би могле утицати на 

витални национални интерес неког од конститутивних народа у РС. 
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6. САРАДЊА ВЛАДЕ И НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ У 2011. Г.  

У 2011. години, Влада РС разматрала је 100 различитих закона, 83 од њих утврдивши у 

форми приједлога, а 17 у форми нацрта.  

У исто вријеме, НС РС је разматрала 995 различитих закона, од којих је 93 (или 92%) у 

Скупштину дошао на приједлог актуелне Владе РС.  

Закон о измјенама и допунама Закона о забрани продаје и употребе дуванских производа 

лицима млађим од 18. година који је утврђен на Влади РС, предлагач је повукао са 

сједнице НС РС, а раније у Извјештају смо навели да је Закон о ветеринарству повучен 

са дневног реда сједнице НС РС у октобру на запажање народног посланика Вукоте 

Говедарице да је Влада РС у контрадикцији са Пословником о раду НС РС, због чега је 

предлагач- Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, повукао закон из 

Скупштине. 

Разматрана су два закона на приједлог Клуба посланика СДС-а, од којих је Закон о 

празницима усвојен, а Закон о јемству (у нацрту) је одбачен на скупштинском гласању.  

Закон о порезу на добит који је предложен од стране Клуба посланика ПДП-а је такође 

одбачен на гласању. 

Поред актуелне Владе РС и њеног утицаја на рад Скупштине, морамо у овом дијелу укупно 

разматраних закона навести и чињеницу да је НС РС усвојила и 3 закона на приједлог 

претходне Владе РС. 

Из претходно наведених чињеница, може се уочити да је рад институција извршне и 

законодавне власти у великој мјери усаглашен, али остаје констатација да је Влада РС више 

водила рачуна о свом извршењу планираних обавеза него о извршењу НС РС. 

                                                           
5 У процедури у НС РС је био 101 закон, али два су повучена прије разматрања, тако да је суштински 101 закон размотрен. 
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Графикон 9. Сви закони разматрани у НС РС 

НС РС  је, разматрајући законе актуелне Владе, усвојила 80 приједлога, два приједлога је 

Влада РС повукла са сједнице НС РС, те прихватила 13 закона у нацрту. 

Графикон 10. Влада РС није све утврђене законе на вријеме послала у парламентарну процедуру 

Поред разлике која је настала као плод процедура у Влади и времеског тјеснаца који је 

настао крајем године, један закон који није забиљежен у претходном графикону, а једини 
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који је усвојен од стране опозиције, Закон о празницима, није био предмет разматрања и 

утврђивања на сједницама Владе РС. 

У суштини сарадња између институција је на високом нивоу, с тим да је Влада РС ставила 

много већи значај у дјеловању од онога што се дешава у НСРС што чини и највећу разлику у 

односу ове двије институције. Док извршна власт свакодневно добија простор у јавности, 

парламентарци, изузев предсједника НС РС Игора Радојичића, су премало у жижи јавности.  

Одређени заостаци у раду НС РС које смо наводили у овом и претходним поглављима су 

призвод спорог уобличавања материјала и припреме за сједнице НС РС уз непраћење 

календарског оквира у раду институција. Ипак, ради се о малим разликама. 

НС РС не користи свој механизам да више врши конторлу рада Владе РС, како јој и 

Пословник омогућава. Прошле године забиљежили смо ситацију у којој се догодило 

супротно, Влада РС је на совој сједници разматрала реализацију Програма рада НС РС, што 

је звучало готово апсурдно. Ипак, након додатних консултација са представницима Владе 

РС, сазналаи смо да је разматрање ове ситуације имало за циљ у ствари да се Влада РС 

одреди према обавезама које има пред посланицима у НС РС и да се што више планираних 

обавеза изврши. Донекле се у томе и успјело, а када се ради на овај начин може се 

препознати добра намјера и сагласност у институцијама. Било би потребно да се и 

Скупштина очитава на овај начин према задатима обавезама. 

Од 20 нацрта закона који су прихваћени у НС РС, Влада РС до 30.09.2011. године је 

финализовала рад на 5 закона, док 15 нацрта који су били и у НС РС, Влада до 30.09.2011. 

године, није успјела финално обрадити, тачније са крајем септембра су ови закони остали у 

форми нацрта. 

Узмемо ли у обзир комплетну законодавну процедуру, од 92 закона, планирана 

Програмом рада Владе РС за 2011. годину, до 30.09. посао је завршен на тек трећини – 

тачније, њих свега 31.  

Министри Владе РС су, у посматраном периоду, у НС РС били присутни у складу са 

Пословником о раду НС РС. Разлика у односу према послу између ове и претходне Владе 

РС је велика и када говоримо о дјеловању у НС РС. Реплицирања министара на 

сједницама Скупштине постала су редовна пракса, док су у претходном сазиву министара 

и посланика ово били углавном изоловани случајеви. Министри веома жустро бране рад 

својих ресора и залажу се да њихови ставови буду прихваћени од Скупштине.  

Битан сегмент који се тиче односа двије институције је и Актуелни час или посланичка 
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питања. Влада РС, редовно на сједницама, разматра посланичка питања, али се дешавају 

незнатна кашњења у одговорима. Од 350 упућених питања на њих 15 нису стигли одговори 

у предвиђеном времену. 

Може се закључити да Влада РС, у овом сегменту, показује потребан ниво поштовања 

према посланицима НС, а и озбиљност у обављању својих пословничких обавеза. 

Сва питања на која нису добијени одговори су из периода одржавања 9. и 10. сједнице 

НС РС, које су окончане крајем јула и септембра ове године. 

Највише питања су посланици поставили према првом човјеку Владе РС, г-дину Џомбићу 

- 84. Од министарстава, највише питања је упућено према Министарству саобраћаја и 

веза - 32, затим према Министарству индустрије, енергетике и рударства и Министарству 

пољопривреде, шумарства и водопривреде – по 27 питања, а солидан интерес је исказан 

и према Министарству рада и борачко – инвалидске заштите које је запримило 25 

питања. Двадесет четири питања су упућена Министарству финансија, 21 питање је 

упућено према Министарству правде, 16 питања према Министарству за просторно 

уређење, грађевинарство и екологију и 11 Министарству породице, омладине и спорта. 

Питања у првих 9 мјесеци нису упућивана једино према  Министарству науке и 

технологије. 
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7.  ИЗДВОЈЕНЕ МЈЕРЕ СА ПОСЕБНИМ УТИЦАЈЕМ НА ФУНКЦИОНИСАЊЕ НС 

РС И СА УТИЦАЈЕМ НА ЖИВОТ ГРАЂАНА РС 

Народна скупштина Републике Српске је, у 2011. години, остварила значајан искорак, у 

правцу могућег ефикаснијег функционисања институције, усвајањем новог Пословника о 

раду. Пословник о раду, који је презентован од стране Законодавног одбора при НС РС, 

прво у форми нацрта, у фебруару, а мјесец дана послије и у форми приједлога, је темељ 

рада НС РС на другачијим основама у односу на претходне године. Шта се суштински 

промијенило? Прије свега, НС РС је увела институт који се зове «дан за гласање», што је 

значајан искорак у односу на досадашњи рад, који, међутим, има и своје предности и 

недостатке. Предност је да се, на овај начин, с једне стране, избјегава ситуација 

недостатка кворума, због неодговорног понашања посланика, у тренутку гласања о 

важним документима, те се процедуре усвајања непотребно не развлаче. Осим тога, 

оваквим се приступом потенцијално, подиже квалитет закона и мјера на које посланици 

улажу амандмане. Више се неће догодити да одбори и предлагачи закона и мјера у 

кратком временском раздобљу, често и унутар саме скупштинске сале, морају 

одговорити на амандмане и у току засједања одлучити о њиховој финалној верзији, која 

ће бити пред посланицима на гласању. На овај начин предлагачи закона добијају, 

додатно вријеме да добро промисле о свим понуђеним амандманима и варијантама у 

вези одређене мјере и тек онда донесу одлуку, у којој форми ће одређена мјера ићи пред 

посланике. Квалитетним радом, избјећи ће се вишегодишња пракса, да закони често иду 

у измјене и допуне, јер се након усвајања на «брзу руку», схвати да законска рјешења 

нису најбоља или да су неспроводива у пракси.  

Пословник о раду, додатно, спречава утицај неодговорности посланика према својим 

обавезама, у смислу присуства сједницама и дискусијама, на рад Скупштине.  Па, 

одсада, проста већина, дакле 42 посланика чине кворум за одржавање сједнице, у 

смислу расправе. Такође, нови Пословник о раду НС РС предвиђа и новчане казне за 

недисциплиноване посланике, што ће свакако утицати на понашање посланика, које је у 

претходном сазиву знало прећи границу доброг укуса.  

Слиједећа мјера коју ћемо истаћи у овој анализи је усвајање Стратегије запошљавања 

РС за период од наредне 4 године. Пред посланицима је Стратегију запошљавања 

представио министар Петар Ђокић из ресора рада и борачко–инвалидске заштите.  

Након што се три године Стратегија налазила у Програму рада и Владе РС и НС РС, 

након што је прошле године, повучена са редовног скупштинског засједања у мају, 

коначно су посланици НС РС схватили значај овог документа и усвојили га. Коначан 
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резултат који Стратегија запошљавања РС за период од наредне 4 године треба 

произвести јесте повећање запослености од 8%, а кроз реализацију акционих планова 

везаних за Стратегију. Напоменућемо да је Влада РС крајем јула ове године усвојила и 

Акциони план за реализацију Стратегије запошљавања, без обавеза да посланици НС 

РС расправљају о овом плану. 

Издвојићемо и да је у овом периоду усвојено проглашење Амандмана на Устав РС.  

Након што је ова мјера прошла све процедуре, НС РС је на 8. редовној сједници 

именовала господина Предрага Глухаковића за потпредсједника из реда хрватског 

народа. Овим је формално–правно испоштован принцип конститутивности. 

Важно је споменути и чињеницу да се посланици НС РС све чешће налазе пред 

усвајањем одлука којим се РС, тачније њени грађани, у разним областима додатно 

задужују. Када се дискутује о овим мјерама, посланици опозиције подсјећају да су у 

протеклом периоду посланици владајуће коалиције потрошили готово сав новац од 

приватизације Телекома РС, те да нису долазили у Скупштину по мишљење посланика 

опозиције о потребама трошења „народних“ пара, али да су се сада сјетили Скупштине, 

када се траже „саучесници“ у доношењу непопуларних мјера. Република Српска се 

задужује у вези опремања и реконструкције болница, у вези функционисања најважнијих 

фондова, ради се о огромним средствима, дио којих врло брзо стиже на наплату, што ће, 

свакако, на овај или онај начин, осјетити сви грађани РС, а из Министарства финансија 

континуирано се понавља прича о фискалној стабилности. 

Када говоримо о раду Народне скупштине РС у контексту рјешаванја најзначајнијих 

проблема грађана не може се не споменути како у сваком случају мањка мјера које би 

дугорочно могле поправити квалитет живота грађана РС, а прије свега ријешити проблем 

превелике незапослености и поправити неповољан однос између броја пензионера и 

запослених лица у Републици Српској, значајним повећањем инвестиција и 

запошљавања.  

На листи планираних, а неусвојених мјера у НС РС, осврнућемо се на неколико 

најзначајнијих, односно, оне које би могле значајно утицати на живот грађана Републике 

Српске: 

1. Закон о социјалној заштити - треба одговорити на нарастајуће социјалне потребе и 

угроженост лица која су у стању потребе за туђом његом и помоћи, 

2. Закон о лобирању - нови закон који би требао прописати стандарде, јер у овој области 

се веома конфузно троше средства грађана РС, под општим изговором да се заговарају 
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интереси РС у свијету, са акцентом на САД, како у политичком, тако и у привредном 

смислу, 

3. Закон о измјенама и допунама Закона о доприносима - ако би законодавац вратио 

неопорезиви дио на примања радника, директно би се помогло послодавцима и смањио 

број отказа због све већих намета, 

4. Закон о измјенама и допунама Закона о здравственој заштити - очекује се да у складу 

са промјенама Закона о социјалној заштити, здравствена заштита буде значајно 

доступнија грађанима, 

5. Информација о реформама у области образовања у РС - јако важна информација из 

простог разлога што је потребно знати куда иде образовање у РС, какав је однос јавних и 

приватних установа, шта је са провођењем Болоње итсл. Да би се могле покренути нове 

иницијативе за промјенама у систему образовања.  

6. Стратегија регулаторне реформе у РС 2011-2015. са акционом планом. 
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8. НАЈВАЖНИЈИ АСПЕКТИ КВАЛИТЕТА ЖИВОТА ГРАЂАНА РС 

 

 Незапосленост у Републици Српској 

 

Незапосленост је један од најтежих економских проблема, јер иста значи 

изостанак производње и прихода, изазива високе фискалне трошкове, придоноси 

значајној ''разградњи'' људског капитала, повећава неједнакост (неравноправност) у 

друштву, а изазива и значајна психолошка оптерећења остављајући доживљај 

бескорисности и безизгледности. Посљедице великог броја незапослених, социјално 

незбринутих, нереформисаног пензионог система, лоше реализованог процеса 

приватизације у Републици Српској, видљиви су на сваком кораку. 

Када говоримо о запошљавању, Народна Скупштина Републике Српске је почетком 2011. 

године усвојила Стратегију запошљавања у РС за период 2011 – 2015. година. гдје је 

између осталих циљева речено како ће у том периоду доћи до смањена незапослености, 

односно до раста стопе запослености за 8%. У просјеку 2% годишње ће се смањивати 

стопа незапослености. Међутим, опозиција у Народној Скупштини РС је и тада била 

скептична према овој стратегији из само једног разлога, а то је мањак финансијских 

средстава у ентитетском буџету за покретање било каквих нових пројеката и програма за 

запошљавање, доедукацију, преквалификацију радника, развој малих и средних 

предузећа и сл., а у односу на оно што већ постоји у Републици Српској. 

Након тога Влада Републике Српске је средином текуће године, усвојила Акциони план 

за 2011. годину, који никако није могао представљати годишњи, него полугодишњи план.  

Неамбициозан, лоше конципиран план, уствари је само сублимирао оно што завод и 

агенције за запошљавање већ раде годинама па и током 2011. године, а за што имамо 

верификовано повећање, а не смањење незапослености у овом ентитету. Такође, у 

обзир су узети и текући вишегодишњи пројекти и програми (приправнички, програми за 

запошљавање старијих особа, за запошљавање особа са инвалидитетом), али генерално 

нема нових задатака и активности које је Влада специфично планирала за 2011. годину, 

и овакав приступ сигурно неће дугорочно ријешити проблем прекомјерне незапослености 

у Републици Српској. 

Ситуација се погоршава из мјесеца у мјесец. 



30 

 

По посљедњим подацима, у августа 2011. године, евиденције Завода за статистику 

Републике Српске показују како је у Републици Српској регистрованих незапослених 

149.765. По још увијек незваничним подацима, број запослених у Републици Српској је 

приближан 240.000, па би тим цифрама дошли до административне стопе 

незапослености од 38,4 процента.  

Као што приказује наредни графикон, посматрано у посљедњих 5 година, најмање 

регистрованих незапослених у Републици Српској, било је у децембру мјесецу 2008. 

године, а присјетимо се то је био период када је Влада, чији је садашњи Премијер био 

министар финансија, господин Александа Џомбић, убјеђивала јавност како свјетска 

економска криза неће на било који начин погодити Републику Српске.  Од тог дана до 

данас у Републици Српској је повећана бројка незапослених за 16.691 особу, што чини 

чак 11% од тренутног укупног броја незапослених у овом ентитету. 

 

Графикон 11. Приказ незапослености у ентитетима 

Од дана избора, странке које чине позицију у садашњој власти РС су истицале проблем 

незапослености као највећи у Републици Српској, а истрајну борбу за рјешавање овог 

проблема као један од приоритетних задатака. Тренутна ситуација показује како су то 

била само пуста обећања и да за то не постоје нити капацитети нити планови код 

владајућих, јер се од избора до краја августа мјесеца текуће године број незапослених 

попео за 7377 особа – по подацима Завода за статистику Републике Српске. Просјечно, 

по мјесецима, од дана избора до истека августа мјесеца у Републици Српској је остајало 

без посла по приближно 740 особа. 

Посљедна реализована Анкета о радној снази из 2010. године, тада је показала како је у 

Републици Српској све више становника који безуспјешно трагају за радним мјестом 
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дуже од пет година, а само 2010. године на бироима за запошљавање око 50.000 људи 

било је 60 мјесеци без посла. Као што рекосмо, ситуација се у 2011. години додатно 

погоршала. Ово нам говори о изразито лоше уређеном тржишту рада, те 

нефункционалним службама за запошљавање. Дакле у 2010. години смо имали 34% од 

укупног броја незапослених оних који посао траже дуже од 5 година, што је застрашујући 

податак када знамо да су ти исти углавном без било какве социјалне помоћи. 

Претходно помињани проблем препознати су и у посљедњем Изввјештају о напретку за 

2011. године, израђеном од стране Европске комисије.  Познато је да су најодговорнији у 

Републици за овакво стање овај Извјештај назвали тенденциозним и неквалитетним. 

Али, да ли је то стварно тако или једноставно нема политичке воље да се ради на 

рјешавању овог проблема, наравно у максималној кооперацији са колегама из 

Федерације БиХ и Брчко дистрикта, јер је проблем незапослености у БиХ појава која 

нема било какве баријере.   

Наиме, у Извјештају је наведено како је тржиште рада у оба бх. ентитета расцјепкано и 

неефикасно, што је директан узрок тешкоћа са којима се суочава неколико десетина 

хиљада грађана БиХ. Посебан проблем је расцјепканост служби за запошљавање који не 

врше своју примарну задаћу, савјетовање ради проналаска посла, већ углавном служе 

само за администрацију за здравствено и социјално осигурање. Упркос томе, они троше у 

просјеку 21 одсто свог новца намијењеног за запошљавање. У ЕУ очекују да ће ускоро 

доћи до реформе закона који регулише ову област, тако да се социјално и здравствено 

осигурање издвоји из послова завода за запошљавање, који би се онда коначно требали 

посветити свом примарном задатку.  Такође, ЕУ сматра да уз хитну потребу да се 

успостави економски и друштвени савјет БиХ, приоритети за приступање ЕУ у оквиру 

реформе тржишта рада подразумијевају побољшање вјештина и компетенција државних 

службеника који се баве питањима рада, као и проширење улоге Координационог одбора 

за праћење провођења стратегије запошљавања БиХ. 

У извјештају је јасно речено и како је административна расцјепканост велика препрека 

ефикасном одговору на незапосленост. Компликовани закони и одредбе, који се 

преклапају на пољу рада и запошљавања, спречавају послодавце и стране инвеститоре 

да улажу у отварање нових радних мјеста. Истовремено, запослени не уживају једнака 

права у цијелој земљи, што озбиљно ограничава мобилност радне снаге. 

Усклађивање радног законодавства између ентитета и кантона, ЕУ је идентификовала 

као кључно питање, те нагласила да ће консолидовање законодавства помоћи стварању 
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јединственог и ефикасног тржишта рада, повећању мобилности радне снаге, смањењу 

незапослености и заштити права радника. 

Када је у питању број запослених у Републици Српској на мјесечном нивоу, до овог 

податка није могуће доћи у Заводу за статистику Републике Српске. Наредни податак 

биће познат на крају текуће године и пружиће бројку запослених закључно са септембром 

мјесецом.  Ако би од укупног броја запослених на државном нивоу за август мјесец 2011. 

године, по подацима државне Агенције за статистику, одузели број запослених у 

Федерацији и Брчко Дистрикту, добили би како је у Републици Српској приближно 

240.000 запослених.  По тим подацима, док се од избора до истека септембар, у 

Федерацији број новорегистрованих запослених попео за 14.004, у Републици Српској је 

исти смањен за скоро 3 хиљаде. 

 

Графикон 12. Ентитетска запосленост 

У исто вријеме, током расправа у сали Народне Скупштине РС помиње се и бројка од 

226.000 запослених у Републици Српској, што би значило како је у Републици Српској од 

избора до данас мање запослених за приближно 17 хиљада. 

 

 Животни стандард пензионера у РС и БиХ 
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септембар мјесец 2011. године у Републици Спској износила је 160 КМ, док је у 

Федерацији скоро дупло већа и износи 310 КМ.   

Износ пензија у РС-у није се мијењао годинама, па најнижа је 160, а просјечна око 320 

марака. По најавама актиелног министра рада и борачко-инвалидске заштите, Петра 

Ђокића, пензионери Републике Српске се, у оквирима овакве пензионе политике, у 

дужем наредном периоду не могу надати ничему бољем. 

Као што нам приказује графикон у наставку, просјечна пензија у Федерацији БиХ је 

тренутно за цца 10% већа него у Републици Српској. Другим ријечима, узимајући као 

параметар пензију у РС, пензионери у Федерацији БиХ ће у 2011. години добити једну 

пензију више.  

Притом, систем у Федерацији показује много више социјалне осјетљивости, па они 

најугроженији пензионери, са минималном пензијом, у Федерацији БиХ, годишње приме 

чак 1.800 КМ више у односу на колеге из Републике Српске. 

Тренутно у Републици Српској има 231.190, док је у Федерацији 373.434 пензионера.  

Дакле, у Босни и Херцеговини имамо, укупно, 604.624 пензионера и 528.509 

незапослених, што је, укупно, 1.133.133 особе. А са друге стране је 695.711 запослених, 

из чијих прихода треба издвојити како би се обезбједила адекватна социјална и 

здравствена сигурност незапослених, те зарађене пензије пензионерима. 

 

Графикон 13. Приказ пензија које су ус уштини социјални карактер 

Ако упоредимо просјечну пензију и висину синдикалне потрошачке корпе, ситуација је 

трагична, јер просјечна пензија није довољна нити за петину потрошачке корпе. 
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Графикон 14. Несразмејр у потребама и могућнстима 

И пензионерима је обећаван бољи статис након избора 2010. године, али нити од овог 

обећања није било ништа.  Као што приказује претходни графикон у посљедњих годину 

дана просјечна пензија је повећана за 1 КМ, а минимална нити за њу, док је по подацима 

Савеза синдиката РС, синдикална потрошачка корпа за септембар 2011. године 

повећана у односу на исти мјесец 2010. године за 107 КМ. 

Поставља се питање, чега су се додатно морали одрећи наши пензионери, а да би могли 

преживјети мјесец, јер по синдикалној потрошачкој корпи они одавно немају довољно 

нити за прехрану, а камоли за хигијену, одржавање здравља, комуналије, превоз и сл. 

 

 Запослени у РС 

 

Као што смо истакли, У Заводу за статистику Републике Српске немају податак о броју 

запослених у септембру, августу, јулу, јуну, текуће године, итд. Поставља је логично 

питање, на који начин се, онда, израчунава просјечна плата у Републици Српској и може 

ли се тим подацима уопште вјеровати.  

Тако, нпр. према посљедњим званичним подацима о броју запослених из Завода за 

статистику Републике Српске имамо да је у марту 2011. године просјечна плата у том 

ентитету порасла са 771 КМ на 807 КМ, односно за 4,7 посто у односу на март 2010. 

године.   Ипак, у истом периоду десио се и пад запослености са 241.517 на 239.988, 

односно 1.529 особа је мање на евиденцији запослених.  
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Иако би податак о смањењу запослености требао алармирати власти на доношење 

бољих политика за заустављање тог тренда и подстицања већег запошљавања, извршна 

власт у РС-у је у свом обраћању јавности истакла само податак да се повећава просјечна 

плата. 

Али и такви подаци о, могли би рећи незваничној просјечној плати (јер не знамо прави 

број запослених), указује како уз незапослене, пензионере, чак и запослени имају 

огромне проблеме у егзистенцији, а поново базирајући се само на оно што је 

најосновније из синдикалне потрошачке корпе. 

Четворочлана породица која има среће да су јој два члана запослена и имају примања у 

оквиру просјечних плата само на синдикалну корпу потрошиће све што су зарадили у 

току мјесеца и фалиће им преко 100 КМ.  Ако погледамо специфичне ставке из 

потрошачке корпе и цијене истих, оваква породица током мјесеца неће имати новаца за 

нпр. „хигијену и његу здравља“ или „образовање и културу“. 

Наравно, исти никада неће моћи отићи на било какву врсту путовања у смислу љетовања 

на мору, зимовања итсл. или си приуштити куповину аутомобила, стана,... 

 

Графикон 15. Просјечна плата је недовољна за сваки 16-ти у мјесецу 

Као што смо претходно истакли у одјељку за пензије, у посљедњих годину дана од 

септембра 2010. године до септембра 2011. године, цијена синдикалне потрошачке корпе 

порасла је за 107 КМ . За исти период просјечна плата у РС је повећана за 18 КМ, што је 

6 пута мање повећање у односу на оно синдикалне потрошачке корпе. 
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9. ПОШТИВАЊЕ ПОСЛОВНИКА О РАДУ  И ЗАКОНА  

Пословник о раду НС РС дефинише односе унутар НС РС, као и према Влади РС, 

грађанима и свим чиниоцима парламентаризма у РС. О примјени Пословника о раду НС 

РС се брине предсједник НС РС и његови потпредсједници. Обавеза свих посланика је 

да поштују Пословник, а шефови клубова посланика имају додатну обавезу да 

координирају рад клубова у складу са Пословником. 

С обзиром да у прва три мјесеца није било кршења Пословника о раду НС РС, може се 

констатовати да је претходни Пословник отишао у историју, без иједног кршења у овом 

сазиву НС РС.  

Од априла 2011. године, НС РС ради у складу са новим Пословником, који је значајно 

квалитетнији од претходног. Нови Пословник за сада показује позитивне ефекте. 

Поготово њиме инаугурирани нови начин гласања. На сједницама које су одржане након 

усвајања новог Пословника од априла па на свим наредним сједницама, посланици су 

најчешће након два дана засједања, обично трећег радног дана, гласали о разматраним 

мјерама и били ефикаснији, те омогућили да усвојени акти брже буду објављени у 

Службеном гласнику РС. Овим се убрзала верификација усвојених аката и њихова 

практична примјена. 

Што се тиче кршења Пословника, пракса је показала мањкавости новог пословника, у смислу 

злоупотребе скупштинске већине. Наиме, када се на кршење Пословника указује од стране 

посланика из опозиције, при усвајању дневног реда или у току сједнице, онда посланик мора 

навести прецизно члан Пословника који је прекршен, након чега, предсједавајући 

Парламента даје на гласање, опозициони приједлог о кршењу, који по правилу скупштинска 

већина одбацује, осим ако се ради о очигледном кршењу Пословника када у сали за 

сједнице не постоји кворум. Тада се одмах оглашава Предсједавајући и одређује паузу док 

се не створе услови за наставак рада.  

У овој години није се десило да нема представника Владе РС, али је пет пута до сада, 

Скупштина имала паузе због неозбиљности посланика који одлазе у скупштински ресторан 

или се једноставно шетају, а не налазе у сали. Посланик опозиције Војислав Глигић је 

тражио и Предсједник НС РС је прихватио иницијативу, да се Техничка служба ангажује и да 

при сваком изласку из сале било којег народног посланика извади њихове картице, како би 

се читаво вријеме имао увид у стварно присуство посланика у сали за сједнице. 
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10. ТРАНСПАРЕНТНОСТ РАДА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РС  

 

Стање у вези транспарентности у раду НС РС се није значајно промијенило у односу на 

претходни сазив НС РС. Стајалишта која су описивана у ранијим анализама су актуелна 

и у осмом сазиву Скупштине. Опозиција би жељела ТВ преносе, позиција тврди да не 

постоји довољно интересаната, а ни материјалних претпоставки да се раде директни ТВ 

преноси. Но, рјешење је једноставно - расписивање јавног позива би дало одговор, да ли 

и под којим условима би уопште комерцијалне телевизије хтјеле и имале интереса да 

прате рад НС РС.  

Грађани који су информатички писмени а притом и солидно ситуирани, имају могућност 

да прате пренос сједница на скупштинском каналу који је постављен на званичној веб 

страници НС РС. Претходна опаска темељи се на чињеници да се пренос преко 

интернета не може пратити, ако заинтересовани грађани нису у могућности уплатити 

скупљи интернет пакет са већим протоком и брзином, јер једино на тај начин може се 

квалитетно пратити пренос. Све у свему, може се рећи да није велики број грађана који 

прате ТВ пренос сједница НС РС путем званичне веб странице Скупштине. 

Сједницама НС РС могу у скупштинској сали  присуствовати сви акредитовани 

посматрачи и гости. Такође, акредитовани посматрачи имају могућност да прате рад 

одређених скупштинских одбора и комисија.  

Констатовали смо и раније да нема ТВ преноса, али ексклузивност у снимању комлетног 

тока сједница има РТ РС, на што су се, из опозиције, и у овом сазиву, већ у неколико 

наврата чуле озбиљне замјерке.  

У претходном периоду, на 10. редовној сједници посланици су разматрали Извјештај о 

раду РТ РС-а за 2010. годину и финансијски план рада за наредну 2012. годину. 

Посланици опозиције су у веома жучној расправи критиковали рад РТ РС-а, замјерајући 

му да је режимски, да је једнодимензионалан, пристрасан и да не ради свој посао, а то је 

да јавност РС прецизно информише о стању у РС. Замјерено је и да због непреношења 

сједница Скупштине, грађани изван скупштинске сале, уопште немају довољно 

информација о ономе што раде посланици опозиције, нити виде како се понашају 

посланици владајућих странака који РС уводе у дужничко ропство. 

Сви тражени материјали са сједница НС РС се достављају према захтјеву и углавном у 

складу са Законом о слободи приступа информацијама. Ипак, како се стално прича о 



38 

 

штедњи свега, па и канцеларијског материјала, било би добро да се записници и друге 

корисне информације објављују у електронској форми. Не видимо разлог, да чак и 

комплетни стенограми не буду постављени на интернет страницу Скупштине, јер су 

сједнице отоворене за јавност као и оно што се говори на њима (изузетак су само, врло 

ријетке, сједнице затвореног типа). 

 



39 

 

11.  АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА – АКТУЕЛНИ ЧАС 

 

Иницијативе посланика 

У односу на претходни сазив НС РС, вријеме за усвајање дневног реда се не претвара у 

расправе, што је у прошлом сазиву била честа појава, јер је бивши народни посланик 

Миланко Михајлица из СРС РС инсистирао континуирано да НС РС отвори неке теме које 

су биле болне и отварале су простор за разна нагађања у широј јавности РС.  

За сада биљежимо и већ смо их споменули три посланичке иницијативе, од којих су двије 

усвојене. НС РС је прихватила Приједлог закона о празницима РС народног посланика 

који долази из опозицоног СДС-а др Ненада Стевандића. Поред тога, прихваћена је и 

иницијатива шефа Клуба посланика СДС-а Вукоте Говедарице да се формира Анкетни 

одбор који би радио на расвјетљавању околности у случају убијеног Бранислава Гарића у 

Добоју, прије двије године. Покојни Гарић је био високо позициониран припадник СДС-а и 

његове страначке колеге нису задовољне ни суђењем ни пресудом окривљеног у овом 

случају. 

Једина законодавна иницијатива која није усвојена у НС РС у првих 9 мјесеци ове године 

је Нацрт закона о јемству који је предложио, такође, шеф Клуба посланика СДС-а, 

господин Вукота Говедарица. 

Посланичка питања – „Актуелни час“ 

У 2011. години посланици су имали једанаест прилика да постављају посланичка питања 

и то у оквиру 4.,5.,6.,7., 8., 9., 10, 11., 12.,13, и 14. редовне сједнице НС РС.  

На 4. редовној сједници на посланичка питања је одговарао премијер РС Александар 

Џомбић и по правилу када премијер одговара на питања „Актуелни час“ траје 60 минута. 

Када посланици постављају питања министрима из Владе РС, ова активност се 

продужава и траје 90 минута. Посланици имају прилику да на свакој трећој редовној 

сједници своја питања упуте према премијеру.  

У току 4. редовне сједнице посланици су поставили директно 25 питања према премијеру 

Џомбићу.  Поред директних питања на сједници, посланици су писаним путем поставили 

још два додатна питања предсједнику Владе РС, међутим у предвиђеном року посланици 

нису добили писани одговор из кабинета предсједника Владе РС. Поред предсједника 

Владе РС, посланици су у склопу 4. редовне сједнице упутили и 2 питања и према 

Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде, од кога, такође, нису добијени 
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одговори, а одговори нису добијени ни из Министарства породице, омладине и спорта на 

5 питања посланика ПДП-а Бранислава Бореновића, те на по једно питање које је 

делегирано према Министарству правде и Министарству рада и борачко- инвалидске 

заштите. Укупно на 11 питања нису достављени одговори у писаној форми. На осталих 

12 питања у писаној форми која су посланици упутили у току сједнице, запримљени су 

одговори од стране надлежних министарстава. 

На 5. Редовној сједници посланици су поставили 45 посланичких питања, од којих су 34 

питања постављена директно на сједници, а осталих 11 писаним путем у току сједнице. 

На 6. редовној сједници посланици су поставили 31 посланичко питање директно и још 26 

питања у рукопису. 

На 7. редовној сједници посланици су поставили 49 посланичких питања, док су 

посланици на 8. редовној сједници поставили 67 питања, што на сједници, што у писаној 

форми. 

У склопу 9. редовне сједнице, на сједници је упућено директно 43 питање, док је на 10. 

редовној сједници Премијеру постављено 30 питања у директном суочавању са 

посланицима. Пред питања премијеру у писаном облику су посланици поставили још 11 

питања. 

Посланици су поставили на 8 редовних сједница укупно 350 питања или чак 43,7 питања 

по одржаној сједници што говори да је дио посланика веома заинтересован за овај облик 

посланичког рада. Од 350 постављених питања, на 15 питања нису стигли одговори и сва 

питања на који нису добијени одговори су из периода одржавања 9. и 10. сједнице с НС 

РС, које су окончане крајем јула и септембра ове године. 

Највише питања су посланици поставили према првом човјеку Владе РС, г-дину Џомбићу 

- 84. Од министарстава, највише питања је упућено према Министарству саобраћаја и 

веза - 32, затим према Министарству индустрије, енергетике и рударства и Министарству 

пољопривреде, шумарства и водопривреде– по 27 питања, а солидан интерес је исказан 

и према Министарству рада и борачко – инвалидске заштите које је запримило 25 

питања. Двадесет четири питања су упућена Министарству финансија, 21 питање је 

упућено према Министарству правде, 16 питања према Министарству за просторно 

уређење, грађевинарство и екологију и 11 Министарству породице, омладине и спорта. 

Питања у првих 9 мјесеци нису упућивана једино према  Министарству науке и 

технологије. 
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У првих 9 мјесеци 8 посланика није постављало посланичка питања. То су посланици: 

1.  Гаврило Бобар СНСД 

2. Вељко Марић СНСД 

3. Жељко Мирјанић СНСД 

4. Сњежана Божић СДС 

5. Миленко Пађен СНСД 

6. Светозар Јовановић СНСД 

7. Кесић Ненад 

8. Радојичић Игор 

Од наведених 8 посланика потпуно је јасно да из своје перспективе одржавања реда на 

сједницама, праћење поштивања Пословника о раду НС РС, активног учешћа у раду 

сједнице у свим тачкама дневног реда, необјективно би било рећи да су предсједник НС 

РС и потпредсједница НС РС направили пропуст кроз неучествовање у овој тачки 

дневног реда, јер управо они руководе сједницама па тако и "актуелним часом". Такође, 

посланик Ненад Кесић је веома активан у раду НС РС и кроз своје дискусије и реплике он 

често и поставља питања Влади РС, не у оном облику како је то предвиђено овом тачком 

дневног реда, али се не може говорити о некаквом неактивном приступу у раду. Шеф 

Клуба посланика СНСД-а Жељко Мирјанић је континуирано у овом процесу и анимира 

посланике свога Клуба да постављају питања, у свим другим сегментима директно даје 

допринос раду. Остали посланици имају проблем у видљивости у раду на сједницама НС 

РС и не можемо истаћи било какав допринос на сједницама посланика Бобара, Марића, 

Пађена и Јовановића. Сви наведени у претходној реченици долазе из Клуба СНСД-а. 

Табела која се налази у Додатку 1. даје јасну слику о активизму посланика и односу 

према послу. Неки посланици значајно више учествују у раду НС РС од својих колега. 

Иако СНСД има највећи Клуб који је сачињен од 37 посланика, највише питања у 

протеклих 9 мјесеци је упутио Клуб посланика СДС-а 101. питање. Слиједи их СНСД са 

87 питања, а Клуб посланика ПДП-а је поставио 81 посланичко питање.  Остали клубови, 

посланичке групе и самостални посланици су поставили значајно мање питања.  

 



42 

 

 

Графикон 16. Приказ постављених питања по партијам, у првих 9 мјесеци 2011. године 

Ипак кроз слиједећи графикон приказаћемо квалитативно који су посланици били 

најактивнији, без обзира да ли иза себе имају бројан клуб или дјелују самостално. 

 

Графикон 17. ПДП-ови посланици су убједљиво најактивнији у овом дијелу рада НС РС. 

Потпуно је јасно да се посланици ПДП највише користе могућношћу постављања 

посланичких питања, да ДП, СДС, СДА, ДНС, СДП БиХ и самостални посланици имају 

сличан ниво активизма, а већ стандардно најмање учинка у овом дијелу посла биљежимо 
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код СНСД-а. Ипак, највеће изненађење је НДС који је први пут парламентарна странка, 

али која у овом сегменту за девет мјесеци дјелује потпуно пасивно, тек два питања су 

постављена од стране ове посланичке групе. 
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12. ПРИМАЊА ПОСЛАНИКА 

   

Буџет Републике Српске је јасно дефинисао оквир у којем се крећу финансијска давања за 

власт. 

Укупни буџетски расходи Народне скупштине Републике Српске су били предвиђени у 

износу од 10.264.772,00 КМ и они су незнатно повећани у односу на Буџет из 2010. године 

који је износио 10.131.000,00 КМ.  

Предвиђено је да се, кроз буџет, према НС РС усмјере средства у износу од : 

-  5.766.000 КМ – за бруто плате и накнаде трошкова запослених и посланика  

- 380.000 КМ - за бруто накнаде трошкова и осталих личних примања запослених  

- 1.149.500 КМ – за бруто накнаде народних посланика   

Бруто плате и накнаде запослених и скупштинских посланика су 2010. године износили 

5.364.500 КМ  и у овој години су повећане за преко 400.000 КМ. С друге стране, бруто 

накнаде скупштинских посланика су у 2010. години износиле 1.191,500 КМ и сада су 

умањене за 42.000 КМ.  

Буџет РС има велики издатак и према посланичким клубовима који износи један милион 

КМ, а тај дио буџетског колача не дирају самостални посланици и посланичке групе. Овај 

новац се дијели из ставке грантови, под кодом текућих грантова. 

Оно што је интересантно је да је Буџет који се издваја за Предсједника РС, након његовог 

енормног повећања у овој години, већи од укупног буџета којим располаже НС РС са свим 

пратећим службама. Буџет Предсједника РС је 10.919.759. 

Примања једног професионалног посланика у НС РС се крећу у просјеку око 2.800,00КМ, 

док посланици који нису професионализовали свој мандат примају 1.912,50 КМ, а 

највиша примања остварују Предсједник НС РС 3.800,00КМ и његови замјеници који 

остварују примања у износу од 3.450,00 КМ.  

Те плате сузначајно веће када се на њих придодају минули рад, дневнице за службена 

путовања, прерасподјела средстава која добијају посланички клубови и још неке 

принадлежности које оставрују посланици.  

Када говоримо о платама, неопходно је знати да шефови посланичких клубова, имају 

плате веће од својих колега посланика, па њихове плате износе 3.000,00 КМ.  
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За шефовима посланичких клубова, ништа не заостају ни предсједници одбора и комисија 

у склопу Народне скупштине, тако да сви предсједници одбора и комисија примају 

додатних 268 КМ за обављање својих активности или готово цјелокупан износ који прима 

радник на „минималцу“. Чланови одбора и комисија немају додатну зараду за обављање 

својих послова. 

Неки од предсједника одбора су уједно и шефови посланичких клубова, тако да су њихове 

зараде на мјесечном нивоу значајно веће у односу на „обичне“ посланике.  

Одлуком Административне комисије НС РС, посланици од 2008. године не добијају 

дневнице за присуство сједницама НС РС.  

У односу на претходни сазив НС РС у овом сазиву биљежимо да је 16% већи број 

професионалних посланика, тачније у односу на претходни сазив, када је било 53 посланика 

који су професионализовали свој мандат, сада је тај број 65. 

 

 Графикон 18.  59% посланика Народне скупштине Републике Српске су професионалци. 

Од 37 посланика СНСД-а њих 13 је професионализовало свој мандат, затим из СДС-а, троје 

посланика није професионализовало свој мандат, професионални посланици су и посланици 

из ДНС-а изузев једног посланика, сви посланици СДА и СДП БиХ су професионалци, ту су 

посланици СП и ПУП РС, гдје су три посланика професионалци, професионални посланици су 

и посланици из ДП - Драган Чавић, сви посланици ПДП-а, посланик СРС РС и самостални 

посланик Славица Јовановић. 
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13. БУЏЕТ РС 

 

Када се посматра период усвајања Буџета РС, овдје је дисциплина увијек била на 

високом нивоу и ни једном у периоду мониторинга НС РС, није дошло до кашњења са 

усвајањем Буџета. Посланици НС РС су на приједлог Министарства финаснија из године 

у годину дисциплиновано извршавали своје обавезе и усвајали у децембру и Буџет и 

Документ економске политике за наредну календарску годину.  

Од значајног повећања Буџета РС у 2008. години, а у односу на 2007., Буџет РС већ 

трећу годину за редом стагнира и уопште се не назире могућност да се повећа. 

ИЗНОСИ БУЏЕТА У ПЕРИОДУ 2007.- 2011. ГОДИНА (ИЗНОС ЈЕ ИЗРАЖЕН У 

ДОМАЋОЈ ВАЛУТИ) 

2007. 2008. 2009. 2010. 2011. 

1.250.000.000,0

0 

1.575.000.000,0

0 

1.600.000.000,0

0 

1.600.000.000,0

0 

1.600.000.000,0

0 

Табела 1. Кретање буџетских пројекција Владе континуитета 

Влада Републике Српске, од 2009. године, свој Буџет чини одрживим и уз помоћ 

средстава ММФ-а, а с обзиром да транше од ММФ-а долазе на наплату у 2012. години, 

биће јако интересантно видјети на којим буџетским ставкама ће Влада РС покушати 

„премостити“ надолазеће, незаобилазне проблеме.  

Опозиција и дио стручне јавности позивали су у претходном деветомјесечном периоду 

Владу РС да изврши Ребаланс буџета6, јер се по њиховом мишљењу Буџет РС тренутно 

"спашава" константним задуживањима.  

Када говоримо о уштедама и повећаним расходима, Влада РС је задржала курс уштеда у 

смислу одговорнијег канцеларијског пословања, али су неке уштеде изузетно негативног 

карактера. Прије свега истичемо, да је ресору пољопривреде са 80 милиона КМ за 

субвенције и подстицаје у пољопривредној производњи смањен износ за чак 20 милиона 

КМ. Веома битна ставка, која је у првобитном приједлогу Буџета РС за 2011. годину била 

избрисана је и ставка за Програм запошљавања младих који се реализује у оквиру 

Министарства породице, омладине и спорта. У прошлој години је било у плану 2 милиона 

КМ за ову намјену, а ове године је тај износ 10 пута мањи и он је пројициран на 

                                                           
6 Влада РС је крајем октобра урадила Ребаланс који  је усвојен и у НС РС. 
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200.000,00 КМ. Ипак, кроз Акциони план запошљавања намакнута су додатна средства, 

па се овај износ од септембра 2011. године значајно промијенио. 

Јавност је такође непријатно била изненађена и чињеницом да је Буџет предсједника РС 

у овој години, у односу на претходну порастао за готово 100% и износи 10.941.000,00 КМ 

(у односу на 5.919.000,00 у прошлој години), што значи да је већи од комплетног буџета 

Народне скупштине РС, чији  одобрени Буџет за ову годину износи 9.693.000,00 КМ. 
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ДОДАТАК 2. ПРЕГЛЕД ПОСЛАНИКА НС РС СА УЧИНКОМ У ПЕРИОДУ ОД 01.01. ДО 31.12.2011. ГОДИНЕ  

Ред

ни 

број 

 

Списак посланика Странка/Партија Општина Број 

учешћа у 

дискусиј

ама 

Број реплика 

посланика 

Број 

предложених 

иницијатива од 

посланика 

Број 

постављен

их 

посланичк

их питања 

Број 

изостанака 

посланика 

са сједница 

НС РС 

1. Баштинац Никола СНСД Александровац 3 15 0 2 0 

2. Бобар Гаврило  СНСД Бијељина 0 0 0 0 1 

3. Богдановић 

Љиљана 

СДС Источно 

Сарајево 

3 0 0 6 0 

4. Божић Сњежана СДС Соколац 7 0 0 0 0 

5. Бољановић 

Славко 

СРС РС Требиње 5 1 0 5 3 

6.  Бореновић 

Бранислав 

ПДП Бањалука 29 34 0 23 1 

7. Бошковић Саша СНСД Гацко 5 6 0 4 0 

8.  Братић Сенад СДА Нови Град 10 4 0 3 2 

9. Буквић Миодраг СДС Брчко 2 0 0 1 3 

10. Васић Костадин СДС Зворник 5 4 0 9 0 

11. Вишковић 

Радован 

СНСД Милићи 8 7 0 5 0 

12. Војводић Драган СНСД Рибник 0 0 0 1 0 
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13. Вуковић Радован СНСД Билећа 8 2 0 5 0 

14. Василић 

Споменко 

СНСД Добој 0 0 0 3 0 

15. Вучуревић 

Славко 

ПДП Требиње 13 5 0 7 3 

16.  Глигић Војислав ДП - Драган Чавић Бањалука 41 32 0 5 1 

17. Говедарица 

Вукота 

СДС Гацко 15 22 2 10 0 

18. Гостић Урош СНСД Добој 8 6 0 1 0 

19. Гламочак 

Недељко 

СДС Котор Варош 12 0 0 2 0 

20. Глухаковић 

Предраг 

СП и ПУП РС Брчко 6 2 0 2 0 

21. Додик Синиша СНСД Источно 

Сарајево 

6 17 0 3 0 

22. Дукић Гордана СНСД Приједор 5 0 0 5 0 

23. Далшашо- Лепир 

Александра 

СНСД Прњавор 11 10 0 4 0 

24. Драгутиновић 

Остоја 

СДС Власеница 14 4 0 5 0 

25. Џувелековић 

Божо 

ПДП Угљевик 3 1 0 2 2 

26. Ђерић Зоран ПДП Рогатица 31 15 0 21 2 
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27. Ђурић Далибор СНСД Добој 0 0 0 4 0 

28. Ђурић Гордана Савез независних 

социјалдемократа 

Бањалука 15 7 0 5 0 

29. Јокић Сњежана Савез независних 

социјалдемократа 

Пале 8 4 0 4 3 

30. Јунгић Весна Савез независних 

социјалдемократа ` 

Дервента 8 11 0 3 0 

31. Јандрић Крсто НДС Бања Лука 3 0 0 1 4 

32. Јеринић Борис СДС Добој 10 2 0 6 0 

33. Јовановић 

Славица 

Самостални 

посланик 

Братунац 8 3 0 5 0 

34. Јовановић 

Светозар 

СНСД Бијељина 0 0 0 0 1 

35. Чавић Драган ДП – Драган Чавић Бања Лука 34 28 0 6 2 

36. Чекић Диана ПДП Костајница 14 4 0 16 1 

37. Чудић Саша СП и ПУП РС Бањалука 10 2 0 0 1 

38. Чиркин Бехзад СДП БиХ Приједор 16 22 0 3 2 

39. Кесић Ненад СНСД Нова Топола 5 35 0 0 0 

40. Којић Ђорђа СНСД Брчко 1 0 0 1 1 

41. Краљевић 

Мирослав 

СНСД Власеница 0 0 0 2 0 
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42. Кршић Младен СДС Добој 11 4 0 4 4 

43. Којић Миросалв СДС / 17 10 0 5 1 

44. Којић Мирко СНСД Србац 16 15 0 3 0 

45. Коцић Радмила ДНС Бања Лука 17 4 0 8 1 

46. Латиновић Зоран СДС Нова Топола 19 7 0 4 0 

47. Лукић Славица СНСД Бијељина 0 4 0 2 2 

48. Марковић Обрен СНСД Зворник 4 0 0 2 6 

49. Мазалица Срђан СНСД Бањалука 11 15 0 6 1 

50. Мирјанић Жељко СНСД Бањалука 9 9 0 0 0 

51. Максимовић 

Златко  

СДС Бијељина 9 3 0 4 1 

52. Марић Ристо СП и ПУП РС Модрича 4 0 0 1 0 

53. Марић Вељко СНСД Фоча 0 0 0 0 1 

54. Миркић Лазар СДС Доњи Жабар 23 19 0 11 1 

55. Митровић Горан СНСД Доњи Жабар 0 0 0 2 0 

56. Новаковић – 

Бурсаћ Сњежана 

СНСД Бања Лука 17 9 0 2 0 

57. Павић Далибор СНСД Приједор 0 0 0 2 0 

58. Пађен Миленко СНСД Кнежево 0 0 0 0 0 
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59. Панић Ранкица ДНС Добој 3 0 0 3 0 

60. Перишић Никола СДС Фоча 13 2 0 6 1 

61. Поповић 

Слободан 

СДП БиХ Бања Лука 34 29 0 6 1 

62. Пашић Радомир   СДС Нови Град 14 5 0 3 0 

63. Радојичић Игор СНСД Бањалука 10 0 1 0 0 

64. Ристић Ивка СНСД Теслић 5 1 0 2 0 

65. Рудић Боро СНСД Мркоњић Град 6 4 0 9 0 

66. Росић Предраг ДНС Бања Лука 4 0 0 4 0 

67. Сакан Велимир ПДП Котор Варош 19 28 0 6 0 

68. Салкић Рамиз СДА Братунац 5 2 0 7 3 

69. Стојановић 

Томица 

СДС Бијељина 23 15 0 13 0 

70. Савић Душица СНСД Зворник 16 11 0 3 0 

71. Средић Светлана ДНС Приједор 10 3 0 4 0 

72. Станић Миладин СДС Прњавор 35 38 0 9 1 

73. Станојевић Петко СНСД Добој 2 0 0 0 0 

74. Стевановић 

Споменка 

ДНС Зворник 24 2 0 3 0 

75. Стеванчевић СП и ПУП РС Бања Лука 19 1 0 6 0 



5 

 

Илија 

76. Стевандић Ненад СДС Бања Лука 26 15 1 3 1 

77. Стојнић Радмила СНСД Бања Лука 5 8 0 1 2 

78. Шкребић 

Драгутин 

НДС Теслић 7 1 0 1 1 

79.  Шврака Милан ПДП Градишка 14 3 0 6 0 

80. Тадић Драго СНСД Приједор 7 4 0 1 4 

81. Таминџија Илија СНСД Невесиње 3 1 0 1 0 

82. Трнинић Неђо ДНС Сребреница 9 3 0 4 3 

83. Захировић Амир СДП БиХ Вукосавље 5 2 0 3 0 

 

 

 



0 

 

ПРЕДСЈЕДНИШТВО НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ 
 

Предсједник НС РС 
 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ИГОР РАДОЈИЧИЋ 

Датум рођења 13/09/1966 

Мјесто рођења Бања Лука 

Пребивалиште Бања Лука 

Функција Предсједник НС РС, професионални посланик - СНСД 

Одбори/ Комисије 
 

Одбор за уставна питања 

Примања 3800+ 267,75 накнаде за предсједника Одбора за уставна 
питања 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница7 0 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

   0 

 
Потпредсједник НС РС из реда највеће опозиционе партије СДС-а 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СЊЕЖАНА БОЖИЋ 

Датум рођења 09/11/1958 

Мјесто рођења Соколац 

Пребивалиште Соколац 

Функција Потпредсједник НС РС, професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за образовање, науку, културу и информисање 
Одбор једнаких могућности 

Примања 3400 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 
 

 
 
 
 

                                                           
7 У овој ставци, приказујемо количински број дана које је одређени посланик изостао, не приказујемо број сједница на 
којима је одређени посланик изостао. Суштински број дана није једнак броју сједница. 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=15


1 

 

Потпредсједник НС РС из реда Бошњака 
 
 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ РАМИЗ САЛКИЋ 

Датум рођења 15/11/1973 

Мјесто рођења Братунац 

Пребивалиште Братунац 

Функција Потпредсједник НС РС, професионални посланик- СДА 

Одбори 
 

Одбор за пољопривреду, шумарство и водопривреду 
Комисија за избор именовање 

 

Примања 3400 +267,75КМ 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 
 

Потпредсједник НС РС из реда Хрвата  
 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ПРЕДРАГ ГЛУХАКОВИЋ 

Датум рођења 29/09/1954 

Мјесто рођења Брчко 

Пребивалиште Брчко 

Функција Потпредсједник НС РС, професионални посланик- СДА 

Одбори 
 

Одбор за безбједност 
Законодавни одбор 

Одбор за праћење стања у области ПИО 
 

Примања 3400 +267,75КМ 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



2 

 

КЛУБ ПОСЛАНИКА СНСД - МИЛОРАД ДОДИК 
 
 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЖЕЉКО МИРЈАНИЋ 

Датум рођења 17/10/1959 

Мјесто рођења Бања Лука 

Пребивалиште Бањалука 
 

Функција Шеф Клуба посланика СНСД-а 

Одбори/ Комисије 
 

Одбор за уставна питања 
Законодавни одбор 

Примања 3000 + 267,75 КМ накнаде за предсједника Одбора за 
питање младих 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница8  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 
 
 
 
 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ НИКОЛА БАШТИНАЦ 

Датум рођења 01/11/1980 

Мјесто рођења Бања Лука 

Пребивалиште Александровац 
 

Функција Професионални посланик, замјеник шефа у Клубу 
посланика 

Одбори/ Комисије 
 

Одбор за политички систем, правосуђе и управу 
Одбор за питања младих 

Примања 2900 + 267,75 накнаде за предсједника Одбора за 
питање младих 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница9  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 2011. 
години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

 

 

 

 

                                                           
 
9 У овој ставци, приказујемо број дана које је одређени посланик изостао у календарској години са скупштинских 
засједања. Тај број не обиљежава изостанак са свих дана одређеног супштинског засиједања.  

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=3
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ГАВРИЛО БОБАР 

Датум рођења 05/05/1955 

Мјесто рођења Бијељина 

Пребивалиште Бијељина 
 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 
 

Одбор за финансије и буџет 

Примања 1912 КМ10 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ САША БОШКОВИЋ 

Датум рођења 05/10/1963 

Мјесто рођења Гацко 

Пребивалиште Гацко 
 

Функција Посланик 

Одбори/ 
Комисије 

Одбор за привреду, Одбор за политички систем 
правосуђе и управу и Одбор за заштиту права 

избјеглица, расељених лица и повратника 

Примања 1912 КМ11 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

 

 

 

 

 

 

                                                           
10 Посланик који није професионализовао свој мандат прима паушал у наведеном износу 
11 Посланик који није професионализовао свој мандат прима паушал у наведеном износу 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СПОМЕНКО ВАСИЛИЋ 

Датум рођења 25/12/1966 

Мјесто рођења Добој 
 

Пребивалиште Добој 

Функција Посланик 

Одбори /Комисије 
 

Законодавни одбор 
Одбор за праћење стања у области ПИО 

Примања  

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ РАДОВАН ВИШКОВИЋ 

Датум рођења 01/02/1964 

Мјесто рођења Милићи 

Пребивалиште Милићи 

Функција Посланик 

Одбори/Комисије 
 

Одбор за привреду 
Комисија за избор и именовање 

Примања 1912 КМ 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ДРАГАН ВОЈВОДИЋ 

Датум рођења 04/01/1959 

Мјесто рођења Кључ 

Пребивалиште Рибник 

Функција Посланик 

Одбори 
 

Одбор за здравство, рад и социјалну политику 

Примања 1912 КМ 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

 

 

 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ РАДОВАН ВУКОВИЋ 

Датум рођења 12/11/1952 

Мјесто рођења Билећа 

Пребивалиште Билећа 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 
 

Одбор за трговину и туризам 
Комисија за избор и именовање 

Примања 1912267,75КМ 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

 

 

 

 

 

 



6 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ УРОШ ГОСТИЋ 

Датум рођења 02/11/1936 

Мјесто рођења Добој 

Пребивалиште Добој 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 
 

Одбор за привреду 
Одбор за финансије и буџет 

Примања 267,75 КМ 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

 

 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ АЛЕКСАНДРА ДАЛШАШО- ЛЕПИР 

Датум рођења 28/08/1981 

Мјесто рођења Бања Лука 

Пребивалиште Прњавор 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор једнаких могућности 
Одбор за питање дјеце, младих и спорта 

Примања КМ 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СИНИША ДОДИК 

Датум рођења 15/06/1979 

Мјесто рођења Сарајево 

Пребивалиште Источно Сарајево 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за образовање науку, културу и информисање 
Административна комисија 

Примања КМ 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

 

 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ГОРДАНА ДУКИЋ 

Датум рођења 26/07/1956 

Мјесто рођења Приједор 

Пребивалиште Приједор 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за образовање науку, културу и информисање  
Административна комисија 

 

Примања КМ 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ГОРДАНА ЂУРИЋ 

Датум рођења 03/07/1962 

Мјесто рођења Мостар 

Пребивалиште Бања Лука 

Функција Посланик 

Одбори 
 

Одбор за пољопривреду, шумарство и водопривреду  
Одбор за Европске интеграције и регионалну сарадњу 

 

Примања 1912 КМ 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ДАЛИБОР ЂУРИЋ 

Датум рођења 19/04/1979 

Мјесто рођења Добој 

Пребивалиште Добој 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за питање дјеце, младих и спорта  
Одбор за заштиту животне средине 

Административна комисија 
 

Примања КМ 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СВЕТОЗАР ЈОВАНОВИЋ 

Датум рођења 07/01/1957 

Мјесто рођења Бијељина 

Пребивалиште Бијељина 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за ревизију 
Одбор за борачко- инвалидску заштиту 

Одбор за ревизију 
 

Примања КМ 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 
 

 

 

 

 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ12 

Датум рођења 27/01/1956 

Мјесто рођења Братунац 

Пребивалиште Братунац 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за образовање, науку, културу и информисање 
Одбор за заштиту животне средине 

 

Примања КМ 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

 

 

 

 

                                                           
12 Посланик Славица Јовановић иако самостални посланик, дјелује и ради у Клубу посланика СНСД-а 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СЊЕЖАНА ЈОКИЋ 

Датум рођења 18/01/1948 

Мјесто рођења Тузла 

Пребивалиште Пале 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Законодавни одбор 
Одбор за уставна питања 

 

Примања КМ 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

 

 

 

 

 
 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ВЕСНА ЈУНГИЋ 

Датум рођења 29/05/1964 

Мјесто рођења Дервента 

Пребивалиште Дервента 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за заштиту животне средине  
Комисија за избор и именовање 

 

Примања 2800 +267,75КМ 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ НЕНАД КЕСИЋ 

Датум рођења 30/09/1951 

Мјесто рођења Бања Лука 

Пребивалиште Нова Топола 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за пољопривреду, шумарство и водопривреду 
Одбор за привреду 

 

Примања КМ 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МИРКО КОЈИЋ 

Датум рођења 24/07/1949 

Мјесто рођења Стари Мартинац 

Пребивалиште Србац 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за локалну самоуправу 
Анкетни одбор 

Административна комисија 
 

Примања КМ 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МИРОСЛАВ КРАЉЕВИЋ 

Датум рођења 08/01/1968 

Мјесто рођења Власеница 

Пребивалиште Власеница 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за безбједност 
Одбор за борачко- инвалидску заштиту 

 

Примања КМ 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

 

 

 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СЛАВИЦА ЛУКИЋ 

Датум рођења 09/11/1961 

Мјесто рођења Бијељина 

Пребивалиште Бијељина 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Законодавни одбор 
Одбор за привреду 

 

Примања КМ 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СРЂАН МАЗАЛИЦА 

Датум рођења 26/12/1978 

Мјесто рођења Бања Лука 

Пребивалиште Бања Лука 

Функција Посланик 

Одбори 
 

Одбор за Европске интеграције и регионалну сарадњу 
Одбор за образовање, науку, културу и информисање 

 

Примања КМ 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ВЕЉКО МАРИЋ 

Датум рођења 25/01/1953 

Мјесто рођења Фоча 

Пребивалиште Фоча 

Функција Посланик 

Одбори 
 

Одбор за здравство, рад и социјалну политику 
 

Примања КМ 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ОБРЕН МАРКОВИЋ 

Датум рођења 17/11/1963 

Мјесто рођења Зворник 

Пребивалиште Зворник 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за политички систем, правосуђе и управу 
Анкетни одбор 

Одбор за заштиту животне средине 
 

Примања КМ 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ГОРАН МИТРОВИЋ 

Датум рођења 10/11/1965 

Мјесто рођења Брчко 

Пребивалиште Доњи Жабар 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за пољопривреду, шумарство и водопривреду 
Одбор за трговину и туризам 

Одбор за локалну самоуправу 
 

Примања КМ 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СЊЕЖАНА НОВАКОВИЋ - БУРСАЋ 

Датум рођења 20/11/1976 

Мјесто рођења Бања Лука 

Пребивалиште Бања Лука 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор једнаких могућности 
Одбор за здравство рад и социјалну политику 

Одбор за Европске интеграције и регионалну сарадњу 
 

Примања КМ 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ДАЛИБОР ПАВИЋ 

Датум рођења 31.08.1978. 

Мјесто рођења Загреб 

Пребивалиште Приједор 

Функција Посланик 

Одбори 
 

Одбор за заштиту права избјеглица, 
расељених лица и повратника и Одбор за 
политички систем, правосуђе и управу 

Примања 1912 КМ 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МИЛЕНКО ПАЂЕН 

Датум рођења 26.06.1966. 

Мјесто рођења Босанска Крупа 

Пребивалиште Кнежево 

Функција Посланик 

Одбори 
 

Одбор за праћење стања у области пензијско-
инвалидског осигурања 

Одбор за здравство рад и социјалну политику 

Примања 1912 КМ 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ИВКА РИСТИЋ 

Датум рођења 16.09.1949. 

Мјесто рођења Тешањ 

Пребивалиште Теслић 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор једнаких могућности 
Одбор за ревизију 

Примања 2800 +267,75 

Број освојених гласова на 
изборима 

ИВКА ИСТИЋ 

Изостанци са сједница ИВКА РИСТИЋ 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

 

 

 

 

 

 

http://www.narodnaskupstinars.net/cyrl/?page=164
http://www.narodnaskupstinars.net/cyrl/?page=164
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ БОРО РУДИЋ 

Датум рођења 30.08.1957. 
Мјесто рођења Мркоњић Град 

Пребивалиште Мркоњић Град 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за безбједност 
Комисија за избор и именовање 

Примања  

Број освојених гласова на 
изборима 

ИВКА ИСТИЋ 

Изостанци са сједница ИВКА РИСТИЋ 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ДУШИЦА САВИЋ 

Датум рођења 13.09.1978. 

Мјесто рођења Лозница 

Пребивалиште Зворник 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за представке, приједлоге и друштвени надзор 
Одбор за уставна питања 

Примања  

Број освојених гласова на 
изборима 

ИВКА ИСТИЋ 

Изостанци са сједница ИВКА РИСТИЋ 
АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ПЕТКО СТАНОЈЕВИЋ 

Датум рођења 14.02.1969. 

Мјесто рођења Добој 

Пребивалиште Добој 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за представке, приједлоге и друштвени надзор 
Одбор за заштиту животне средине 

Одбор за борачко- инвалидску заштиту 

Примања  

Број освојених гласова на 
изборима 

ИВКА ИСТИЋ 

Изостанци са сједница ИВКА РИСТИЋ 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

 
 

 

 
 
 
 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ РАДМИЛА СТОЈНИЋ 

Датум рођења 26.06.1955. 

Мјесто рођења Бањалука 

Пребивалиште Бањалука 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за  финансије и буџет 
Одбор за ревизију 

Одбор за локалну самоуправу 

Примања  

Број освојених гласова на 
изборима 

ИВКА ИСТИЋ 

Изостанци са сједница ИВКА РИСТИЋ 
АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



19 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ДРАГО ТАДИЋ 

Датум рођења 23.07.1958. 

Мјесто рођења Приједор 

Пребивалиште Приједор 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за  безбједност 
Одбор за борачко - инвалидску заштиту 

Одбор за локалну самоуправу 

Примања  

Број освојених гласова на 
изборима 

ИВКА ИСТИЋ 

Изостанци са сједница ИВКА РИСТИЋ 
АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 
 

 
 
 
 
 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ИЛИЈА ТАМИНЏИЈА 

Датум рођења 10.01.1973. 

Мјесто рођења Невесиње 

Пребивалиште Невесиње 

Функција Посланик 

Одбори 
 

Одбор за  заштиту права избјеглица, расељних лица и 
повратника 

Одбор за трговину и туризам 

Примања  

Број освојених гласова на 
изборима 

ИВКА ИСТИЋ 

Изостанци са сједница ИВКА РИСТИЋ 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЂОРЂА КОЈИЋ 

Датум рођења 17.08.1954. 

Мјесто рођења Обудовац 

Пребивалиште Брчко 

Функција Посланик 

Одбори 
 

Одбор за  финансиије и буџет 
Одбор за трговину и туризам 

Примања 1912 КМ 

Број освојених гласова на 
изборима 

ИВКА ИСТИЋ 

Изостанци са сједница ИВКА РИСТИЋ 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 
 

Клуб посланика Савеза независних социјалдемократа – Милорад Додик 
 
 

Р.Б. 
 

Списак посланика Број 
учешћа у 
дискусиј

ама 

Број 
реплика 

посланика 

Број 
предложених 

иницијатива од 
посланика 

Број 
постављен

их 
посланичк
их питања 

Број 
изостанака 
посланика 

са сједница 
НС РС 

1 Никола Баштинац       

2 Радован 
Вишковић  

     

3 Драган Војводић       

4 Гаврило Бобар      

5 Радован Вуковић       

6 Урош Гостић      

7 Синиша Додик       

8 Гордана Дукић       

9 Гордана Ђурић       

10 Сњежана Јокић       

11 Весна Јунгић       

12 Ненад Кесић      

13 Ђорђа Којић       

14 Мирослав 
Краљевић  

     

15 Обрен Марковић       

16 Срђан Мазалица       

17 Жељко Мирјанић       

18 Далибор Павић       

19 Игор Радојичић      

20 Ивка Ристић       

21 ДушицаСавић       

22 Александра 
Далшашо Лепир 

     

23 Светозар 
Јовановић  
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24 Славица 
Јовановић  

     

25 Саша Бошковић      

26 Илија Таминџија      

27 Миленко Пађен      

28 Далибор Ђурић      

29 Вељко Марић      

30 Мирко Којић      

31 Славица Лукић      

32 Сњежана 
Новаковић- 

Бурсаћ 

     

33 Петко Станојевић      

34 Боро Рудић      

35 Драго Тадић      

36 Радмила Стојнић      

37 Горан Митровић      

38. Споменко 
Василић 

     

 

 

 

Најактивнији посланик из Клуба посланика СНСД-а је свакако Перица Рајчевић за којег је 

потпуно јасно да се веома труди и припрема за сваку сједницу НС РС, а нарочито када су у 

питање теме од значаја за привреду и финансијске токове, економску политику и буџет. У 2009. 

години, веома активан допринос у раду НС РС дала је и народни посланик Зора Видовић, док је 

стандардно велики ангажман примјетан у раду народног посланика Гордане Ђурић.Такође, 

изванредан активизам је показала народни посланик Татјана Нишић која је за 10 мјесеци 

дјеловања у Скупштини (од када је званично именована за посланика) била активнија од многих 

који ту сједе већ трећу годину. 

 

Када говоримо о неактивним посланицима има их више, али у 2009. години, нисмо могли чути 

ништа у дискусијама, репликама, посланичким питањима и иницијативама од народног 

посланика Мирослава Краљевића, који за пуне три године мандата,вјероватно на редовним 

сједницама нема више од 30 минута активног учешћа у дискусијама, репликама и слично.  

Остали са листе „црвених“ се такође нису истакли ни у чему посебно у овој години.  

 

Очигледно је да ће у Клубу посланика СНСД-а морати мало више порадити на дјеловању 

одређених посланика, јер једноставно у јавности више не могу пролазити фразе које су раније 

биле истицане типа – „наш рад се не види, ми радимо пуно у комисијама и одборима, те на 

терену, немамо времена за скупштинске расправе, пуно нас је у Клубу и слично“.  
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Клуб посланика Српске демократске странке 
 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ВУКОТА ГОВЕДАРИЦА 

Датум рођења 09/03/1976 

Мјесто рођења Гацко 

Пребивалиште Гацко 

Функција Висока стручна спрема 

Одбори 
 

Шеф Клуба посланика СДС-а, професионални посланик 

Примања Одбор за уставна питања 
Комисија за избор и именовање 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 
 
 
 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЉИЉАН БОГДАНОВИЋ 

Датум рођења 04/09/1960 

Мјесто рођења Сарајево 

Пребивалиште Источно Сарајево 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Професионални посланик 

Примања Одбор једнаких могућности 
Одбор за локалну самоуправу 

Административна комисија 
Број освојених гласова на 

изборима 
 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МИОДРАГ БУКВИЋ 

Датум рођења 14/01/1959 

Мјесто рођења Брчко 

Пребивалиште Брчко 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Комисија за избор и именовање 

Примања  

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 
 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ КОСТАДИН ВАСИЋ 

Датум рођења 11/10/1968 

Мјесто рођења Живинице 

Пребивалиште Зворник 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Шеф Клуба посланика СДС-а, професионални посланик 

Примања Одбор за политички систем, правосуђе и управу 
Одбор за представке, приједлоге и друштвени надзор 
Одбор за заштиту права избјеглица, расељних лица и 

повратника 
Број освојених гласова на 

изборима 
 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ НЕДЕЉКО ГЛАМОЧАК 

Датум рођења 15/10/1960 

Мјесто рођења Котор Варош 

Пребивалиште Котор Варош 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Професионални посланик 

Примања Одбор за политички систем, правосуђе и управу 
Одбор за уставна питања 

Одбор за безбједност 
Број освојених гласова на 

изборима 
 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 
 
 
 
 
 
 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ОСТОЈА ДРАГУТИНОВИЋ 

Датум рођења 13/12/1959 

Мјесто рођења Високо 

Пребивалиште Власеница 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за заштиту животне средине 
Одбор за праћење стања у области ПИО 

Примања  

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ БОРИС ЈЕРИНИЋ 

Датум рођења 04/12/1980 

Мјесто рођења ДОБОЈ 

Пребивалиште ДОБОЈ 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за питање дјеце, младих и спорта 
Одбор за Европске интеграције и регионалну сарадњу 

Примања  

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МИРОСЛАВ КОЈИЋ 

Датум рођења 30/11/1965 

Мјесто рођења Вишеград 

Пребивалиште Вишеград 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Законодавни одбор 
Одбор за борачко- инвалидску заштиту 

Примања  

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МЛАДЕН КРШИЋ 

Датум рођења 17/05/1959 

Мјесто рођења Станари 

Пребивалиште Добој 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за ревизију 
Одбор за привреду 

Анкетни одбор 

Примања  

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЗОРАН ЛАТИНОВИЋ 

Датум рођења 14/05/1960 

Мјесто рођења Градишка 

Пребивалиште Нова Топола 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за финансије и буџет 
Одбор за привреду 

Примања  

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЗЛАТКО МАКСИМОВИЋ 

Датум рођења 06/01/1969 

Мјесто рођења Бијељина 

Пребивалиште Бијељина 

Функција Посланик 

Одбори 
 

Одбор за здравство рад и социјалну политику 

Примања 1912 +267,75 KM 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ РАДОМИР ПАШИЋ 

Датум рођења 22/07/1961 

Мјесто рођења Нови Град 

Пребивалиште Нови Град 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Законодавни одбор 
Одбор за представке, приједлоге и друштвени надзор 

Примања 2800 +267,75 KM 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЛАЗАР МИРКИЋ 

Датум рођења 14/08/1957 

Мјесто рођења Човића Поље 

Пребивалиште Доњи Жабар 

Функција Посланик 

Одбори 
 

Одбор за финансије и буџет 
Одбор за привреду 

Примања 2800  KM 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ НИКОЛА ПЕРИШИЋ 

Датум рођења 12/05/1961 

Мјесто рођења Фоча 

Пребивалиште Фоча 

Функција Посланик 

Одбори 
 

Одбор за трговину и туризам 
Одбор за заштиту животне средине 

Одбор за образовање, науку, културу и информисање 

Примања 2800 KM 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МИЛАДИН СТАНИЋ 

Датум рођења 12/08/1961 

Мјесто рођења Прњавор 

Пребивалиште Прњавор 

Функција Посланик 

Одбори 
 

Одбор за пољопривреду, шумарство и водопривреду 
 

Примања 2800 KM 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

 

 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ НЕНАД СТЕВАНДИЋ 

Датум рођења 12/10/1966 

Мјесто рођења Дрвар 

Пребивалиште Бањалука 

Функција Посланик 

Одбори 
 

Одбор за здравство, рад и социјалну политику 
Одбор за безбједност 

Анкетни одбор 

Примања 1912+535,50 KM 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ТОМИЦА СТОЈАНОВИЋ 

Датум рођења 21/11/1969 

Мјесто рођења Бијељина 

Пребивалиште Бијељина 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за локалну самоуправу 
Одбор за праћење стања у области ПИО 

Примања 1912 KM 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

 

Клуб посланика СДС-а 
 

Р.Б. 
 

Списак посланика Број 
учешћа у 
дискусиј

ама 

Број 
реплика 

посланика 

Број 
предложених 

иницијатива од 
посланика 

Број 
постављен

их 
посланичк
их питања 

Број 
изостанака 
посланика 

са сједница 
НС РС 

1 Сњежана Божић       

2 Миодраг Буквић       

3  Недељко 
Гламочак 

     

4 Костадин Васић       

5 Вукота 
Говедарица  

     

6 Младен Кршић       

7 Томица 
Стојановић  

     

8 Лазар Миркић       

9 Миладин Станић      

10 Љиљана 
Богдановић  

     

11 Ненад Стевандић       

12. Мирослав Којић       

13 Зоран Латиновић       

14 Перишић Никола      

15 Златко 
Максимовић  

     

16. Радомир Пашић      

17. Борис Јеринић      

18. Остоја 
Драгутиновић 

     

 

 

Клуб посланика СДС-а је најактивнији клуб у Народној скупштини Републике Српске, што је и 

очекивано с обзиром да се ради о највећој опозиционој партији. Активности у Клубу су прилично 

равномјерно распоређене. Највише дискусија је имао народни посланик Лазо Марић, који је 
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уједно био активан и у другим сегментима скупштинског дјеловања, па је предложио и двије 

инцијативе за промјену постојећих законских рјешења. Један закон је и усвојен на прједлог 

посланика Марића. У сегменту посланичких питања, у Клубу се највише истакао народни 

посланик Слободан Пртило, а досљедно га је пратио у дјеловању  и г -дин Душан Стојичић.  

 

Шеф Клуба посланика Борислав Бојић је најчешће стајао испред Клуба, када се улазило у 

вербалне сукобе, углавном са владајућим СНСД-ом. Велики допринос, нарочито у сектору 

расправа на тему пољопривреде, шумарства и водопривреде је дао народни посланик Горан 

Перковић. Активан допринос на пољу општег политичког, привредног, друштвеног и животног 

амбијента у РС  је својим дискусијама дао народни посланик Душан Стојичић. Клуб СДС-а 

карактерише, колегијалност и своје и ставове својих колега бране до посљедње преостале 

реплике коју неко у Клубу има.  

 

Клуб СДС-а има тек једног неактивног посланика, а то је био народни посланик Гаврић Никола. 

Ваља напоменути да је посланик Гаврић и највише изостајао са сједница НС РС, 7 пута, али 

немамо информацију о разлозима за ове изостанке, изузев што су сви изостанци најављени и 

оправдани. 

У Клубу СДС-а су осјетили да СНСД оптерећен разним теретима „опушта“ и у томе су 

препознали своју шансу за јаче парламентарно дјеловање, које је понекад и неуобичајено, а за 

то је примјер г-дин Лазо Марић који је, када је питао Министра здравља и социјалне заштите за 

стање у здравству и за усвајање Закона о социјалној заштити, након одговора, извадио боцу са 

инфузијом, описујући на сликовит начин стање у здравственом и социјалном сектору РС, а тиме 

и положај грађана. Такође, када се расправљао ребаланс Буџета РС за 2009. годину у јулу, 

посланици СДС-а су због понашања министра Џомбића извадили и употријебили пиштаљке у 

скупштинској сали, када год би проговорио министар Џомбић. То је довело до усијане 

атмосфере на сједници, а СНСД као владајућа партија није скупила 42 гласа или потребну 

већину да се шеф Клуба СДС-а удаљи из скупштинске сале. Ово је уједно и први већи пораз 

СНСД-а на „домаћем“ терену. 
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Клуб посланика Партије демократског прогреса – Младен Иванић 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЗОРАН ЂЕРИЋ 

Датум рођења 10/04/1962 

Мјесто рођења Рогатица 

Пребивалиште Рогатица 

Функција Шеф клуба посланика, професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за безбједност 
Одбор за привреду 

Примања  2900 KM 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ БРАНИСЛАВ БОРЕНОВИЋ 

Датум рођења 04/03/1974 

Мјесто рођења Сански Мост 

Пребивалиште Бања Лука 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за финансије и буџет 
Одбор за Европске интеграције и регионалну сарадњу 

 

Примања 2800 +267,75 KM 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=17
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=19
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СЛАВКО ВУЧУРЕВИЋ 

Датум рођења 25/07/1958 

Мјесто рођења Требиње 

Пребивалиште Требиње 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за ревизију 
Анкетни одбор 

Законодавни одбор 
 

Примања 2800 +267,75 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ВЕЛИМИР САКАН 

Датум рођења 05/12/1963 

Мјесто рођења Котор Варош 

Пребивалиште Котор Варош 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за образовање, науку, културу и информисање 
Комисија за избор и именовање 

 

Примања 2800 KM 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=19
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ДИАНА ЧЕКИЋ 

Датум рођења 27/02/1965 

Мјесто рођења Костајница 

Пребивалиште Костајница 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за питања дјеце, младих и спорта 
Одбор једнаких могућности 
Административна комисија 

 

Примања 2800 KM 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ БОЖО ЏУВЕЛЕКОВИЋ 

Датум рођења 01/01/1953 

Мјесто рођења Угљевик 

Пребивалиште Угљевик 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за пољопривреду, шумарство и водопривреду 
Одбор за борачко- инвалидску заштиту 

 

Примања 1912 KM 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 
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Ред
ни 

број 
 

Списак посланика Број 
учешћа у 
дискусиј

ама 

Број 
реплика 

посланика 

Број 
предложених 

иницијатива од 
посланика 

Број 
постављен

их 
посланичк
их питања 

Број 
изостанака 
посланика 

са сједница 
НС РС 

1. Зоран Ђерић      

2. Бранислав 
Бореновић 

     

3. Диана Чекић      

4. Милан Шврака      

5. Славко 
Вучуревић 

     

6. Божо 
Џувелековић 

     

7. Велимир Сакан      
 
 
 
 

Клуб посланика ПДП-а у своме дјеловању у 2009. години је значајно примјетнији за разлику од 

периода када су до пред крај 2008. године, дијелили власт са СНСД-ом, СП-ом и ДНС-ом. ПДП 

је у свом дјеловању направио велики отклон након изласка из поменуте коалиције и иако су 

изгубили учешће у власти, кроз активности посланика су добили праву слободу да говоре у 

Скупштини све оно што мисле и да бране заиста своје, а не наметнуте ставове, што је уласком 

у коалиције неминовно. У 2009. години, ПДП је напустио народни посланик Драган Микеревић 

који је постао независни посланик. Међутим од досадашњег дјеловања г-дина Микеревића ПДП 

и није имао неке користи, јер је г-дин Микеревић био и убједљиво најнеактивнији члан Клуба 

посланика. Клуб посланика ПДП-а је најуједанченије заступао своје ставове у НС РС од свих 

Клубова, а по активизму је значајно „искочио“ предсједник Клуба г-дин Бореновић, мада су и сви 

остали посланици изразито активни. СНСД је у Клубу ПДП-а добио јаку опозицију, не по броју 

посланика, али свакако по индивидуалним квалитетима посланика, који врло елоквентно, а с 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МИЛАН ШВРАКА 

Датум рођења 23/03/1962 

Мјесто рођења Србац 

Пребивалиште Градишка 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за праћење стања у области ПИО 
Одбор за заштиту животне средине 

 

Примања 1912 KM 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 
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друге стране, разумљиво грађанству РС износе своје ставове. ПДП је у 2009. години био у 

дискусијама окренут углавном реалним проблемима грађана РС, позивајући власт да се не 

понаша расипнички, док је народ на ивици глади. 
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Клуб посланика Демократског народног савеза 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СПОМЕНКА СТЕВАНОВИЋ 

Датум рођења 01/04/1962 

Мјесто рођења Зворник 

Пребивалиште Зворник 

Функција Шеф Клуба посланика, професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за уставна питања 
Административна комисија 

 

Примања 2900 + 267,75 KM 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ РАДМИЛА КОЦИЋ 

Датум рођења 19/04/1981 

Мјесто рођења Велика Кладуша 

Пребивалиште Бањалука 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за Европске интеграције и регионалну сарадњу 
Одбор за заштиту животне средине 

 

Примања 2800 KM 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ РАДМИЛА КОЦИЋ 

Датум рођења 26/01/1960 

Мјесто рођења Маглај 

Пребивалиште Добој 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор једнаких могућности 
Одбор за представке, приједлоге и друштвени надзор 

Примања 2800 KM 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ПРЕДРАГ РОСИЋ 

Датум рођења 31/03/1949 

Мјесто рођења Приједор 

Пребивалиште Бањалука 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за здравство, рад и социјалну политику 
Одбор за заштиту права избјеглица, расељених лица и 

повратника 
 

Примања 2800 KM 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 
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Клуб посланика Демократског народног савеза 
 
 

Ред
ни 

број 
 

Списак посланика Број 
учешћа у 
дискусиј

ама 

Број 
реплика 

посланика 

Број 
предложених 

иницијатива од 
посланика 

Број 
постављен

их 
посланичк
их питања 

Број 
изостанака 
посланика 

са сједница 
НС РС 

1. Споменка 
Стевановић  

     

2. Радмила Коцић      

3. Свјетлана 
Средић 

     

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СВЈЕТЛАНА СРЕДИЋ 

Датум рођења 15/09/1963 

Мјесто рођења Приједор 

Пребивалиште Приједор 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за о0бразовање, науку, културу и информисање 
Одбор за борачко- инвалидску заштиту 

Примања 1912 +267,75 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ НЕЂО ТРНИНИЋ 

Датум рођења 25/04/1956 

Мјесто рођења Кључ 

Пребивалиште Сребреница 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за ревизију 
Одбор за привреду 

Комисија за избор и именовање 
 

Примања 1912 KM 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 
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4. Неђо Трнинић      

5. Радмила Коцић      

6. Предраг Росић      
 

 

Клуб посланика ДНС-а има активан приступ скупштинским заједањима. У саставу је дошло до 

промјене, а након што је Централна изборна комисија БиХ, утврдила сукоб интереса, сада већ 

бившем народном посланику Томиславу Прпошу. Умјесто њега, функцију посланика је добила г-

ђа Нада Јовановић која долази из Сребренице и овдје се ради о компензационом мандату. 

Мандат је преузела на 29. редовној сједници. 

 

Клуб ДНС-а је прилично активан у НС РС на сједницама, али нема неких специфичних захтјева 

и редовно прихватају сва рјешења која им понуди лидер коалиције СНСД. Такође, не треба 

заборавити да Министар саобраћаја и веза РС долази из ове партије и нисмо могли примјетити 

да из ДНС-а питају Министра докле се стигло са пројектом Аутопута Градишка – Бањалука, иако 

за три и по године мандата ДНС-овог Министра, није се успјело изградити ни 20-ак километара 

пута.  
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Клуб посланика Социјалдемократске партије БиХ- Странке демократске 
акције 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СЛОБОДАН ПОПОВИЋ 

Датум рођења 15/09/1949 

Мјесто рођења Котор Варош 

Пребивалиште Бањалука 

Функција Шеф Клуба посланика, професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за Европске интеграције и регионалну сарадњу 
 

Примања 2800 KM 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СЕНАД БРАТИЋ 

Датум рођења 31/05/1963 

Мјесто рођења Босански Нови 

Пребивалиште Нови Град 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за заштиту права избјеглица, расељених лица и 
повратника 

Одбор за образовање, науку, културу и информисање 
Административна комисија 

 

Примања 2800 KM 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 
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Клуб посланика  

Ред
ни 

број 
 

Списак посланика Број 
учешћа у 
дискусиј

ама 

Број 
реплика 

посланика 

Број 
предложених 

иницијатива од 
посланика 

Број 
постављен

их 
посланичк
их питања 

Број 
изостанака 
посланика 

са сједница 
НС РС 

1. Рамиз Салкић      

2. Слободан 
Поповић 

     

3. Бехзад Чиркин      

4. Амир Захировић      

5. Сенад Братић      
 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ АМИР ЗАХИРОВИЋ 

Датум рођења 02/02/1969 

Мјесто рођења Модрича 

Пребивалиште Вукосавље 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за финансије и буџет 
Одбор за питање дјеце, младих и спорта 

Одбор за уставна питања 
 

Примања 2800 KM 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ БЕХЗАД ЧИРКИН 

Датум рођења 25/12/1962 

Мјесто рођења Приједор 

Пребивалиште Приједор 

Функција Посланик 

Одбори 
 

Одбор за представке, приједлоге и друштвени надзор 
Одбор за трговину и туризам 

 

Примања 1912 + 267,75 KM 

Број освојених гласова на 
изборима 

 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 
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Клуб посланика Социјалистичке партије - Партије уједињених пензионера 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
. 
 
 
 
 
 
 
 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ САША ЧУДИЋ 

Датум рођења 07/06/1974 

Мјесто рођења Бањалука 

Пребивалиште Бањалука 

Функција Шеф Клуба посланика 

Одбори 
 

Одбор за питање дјеце, младих и спорта 
Одбор за финансије и буџет 

 

Примања  
Број освојених гласова на 

изборима 
 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ РИСТО МАРИЋ 

Датум рођења 28/02/1955 

Мјесто рођења Модрича 

Пребивалиште Модрича 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за локалну самоуправу 
Одбор за пољопривреду, шумарство и водопривреде 

 

Примања  
Број освојених гласова на 

изборима 
 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 
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Клуб посланика  
 

Ред
ни 

број 
 

Списак посланика Број 
учешћа у 
дискусиј

ама 

Број 
реплика 

посланика 

Број 
предложених 

иницијатива од 
посланика 

Број 
постављен

их 
посланичк
их питања 

Број 
изостанака 
посланика 

са сједница 
НС РС 

1. Саша Чудић      

2. Илија 
Стеванчевић 

     

  3.  Ристо Марић      

4. Предраг 
Глухаковић 

     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ИЛИЈА СТЕВАНЧЕВИЋ 

Датум рођења 29/04/1937 

Мјесто рођења Босанско Грахово 

Пребивалиште Бањалука 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за политички ситем, правосуђе и управу 
Одбор за праћење система у области ПИО 

Анкетни одбор 
 

Примања  
Број освојених гласова на 

изборима 
 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 
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Клуб посланика Демократске партије  
 

 

 
 
 

 
 

Клуб посланика Демократске партије 
 

Ред
ни 

број 
 

Списак посланика Број 
учешћа у 
дискусиј

ама 

Број 
реплика 

посланика 

Број 
предложених 

иницијатива од 
посланика 

Број 
постављен

их 
посланичк
их питања 

Број 
изостанака 
посланика 

са сједница 
НС РС 

1. Драган Чавић      

2. Војислав Глигић      

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ДРАГАН ЧАВИЋ 

Датум рођења 10/03/1958 

Мјесто рођења Зеница 

Пребивалиште Бањалука 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за трговину и туризам 
 

Примања  
Број освојених гласова на 

изборима 
 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ВОЈИСЛАВ ГЛИГИЋ 

Датум рођења 16/10/1954 

Мјесто рођења Бањалука 

Пребивалиште Бањалука 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за политички ситем, правосуђе и управу 
Одбор за представке, приједлоге и друштвени надзор 

 

Примања  
Број освојених гласова на 

изборима 
 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 
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Клуб посланика Народне демократске странке  
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ КРСТО ЈАНДРИЋ 

Датум рођења 27/09/1959 

Мјесто рођења Шипово 

Пребивалиште Бањалука 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за политички ситем, правосуђе и управу 
Одбор за здравство, рад и социјалну политику 

 

Примања  
Број освојених гласова на 

изборима 
 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 

    

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ДРАГУТИН ШКРЕБИЋ 

Датум рођења 27/07/1959 

Мјесто рођења Шипово 

Пребивалиште Бањалука 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за заштиту права избјеглица, расељених лица и 
повратника 

Одбор за привреду 
 

Примања  
Број освојених гласова на 

изборима 
 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 
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СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА САМОСТАЛНИ ПОСЛАНИК 
 

 
 

 

 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СЛАВКО БОЉАНОВИЋ 

Датум рођења 05/06/1958 

Мјесто рођења Билећа 

Пребивалиште Требиње 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за здравство, рад и социјалну политику 
Одбор за локалну самоуправу 

 

Примања  
Број освојених гласова на 

изборима 
 

Изостанци са сједница  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у расправи У 
2011. години 

 

Број реплика  Предложени закони од 
посланика 

Број постављених питања 
„Актуелни час“ у 2011. години 
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ДОДАТАК 2. ЗАСЈЕДАЊА НСРС У 2011. ГОДИНИ 

 

Редни број Датум засиједања Број сједнице Тип сједнице 

Разматрано 

мјера 

1 10-01-2011 3 Посебна 1 

2 22-02-2011 4 Редовна 4 

3 23-02-2011 4 Наставак 7 

4 24-02-2011 4 Наставак 9 

5 22-03-2011 5 Редовна 4 

6 23-03-2011 5 Наставак 5 

7 24-03-2011 5 Наставак 6 

8 12-04-2011 5 Наставак 7 

9 13-04-2011 4 Посебна 1 

10 27-04-2011 6 Редовна 8 

11 28-04-2011 6 Наставак 11 

12 31-05-2011 7 Редовна 2 

13 01-06-2011 7 Наставак 5 

14 02-06-2011 7 Наставак 7 

15 07-06-2011 7 Наставак 8 

16 08-06-2011 7 Наставак 6 

17 21-06-2011 8 Редовна 4 

18 22-06-2011 8 Наставак 6 

19 23-06-2011 8 Наставак 7 

20 28-06-2011 8 Наставак 7 

21 29-06-2011 8 Наставак 6 

22 30-06-2011 8 Наставак 5 
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23 14-07-2011 9 Редовна 5 

24 15-07-2011 9 Наставак 6 

25 18-07-2011 9 Наставак 3 

26 19-07-2011 9 Наставак 10 

27 20-07-2011 9 Наставак 5 

28 20-09-2011 10 Редовна 4 

29 21-09-2011 10 Наставак 7 

30 22-09-2011 10 Наставак 13 

31 23-09-2011 10 Наставак 4 

32 27-09-2011 10 Наставак 3 

33 28-09-2011 10 Наставак 4 

34 29-09-2011 10 Наставак 2 

35 11-10-2011 11 Редовна 8 

36 12-10-2011 11 Наставак 4 

37 13-10-2011 11 Наставак 1 

38 25-10-2011 11 Наставак 2 

39 26-10-2011 11 Наставак 4 

40 01-11-2011 12 Редовна 2 

41 02-11-2011 12 Наставак 10 

42 03-11-2011 12 Наставак 6 

43 14-11-2011 12 Наставак 3 

44 15-11-2011 12 Наставак 6 

45 16-11-2011 12 Наставак 4 

46 04-11-2011 5 Посебна 1 

47 23-11-2011 13 Редовна 4 

48 24-11-2011 13 Наставак 2 
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49 25-11-2011 13 Наставак 12 

50 29-11-2011 13 Наставак 10 

51 13-12-2011 14 Редовна 12 

52 14-12-2011 14 Наставак 11 

53 15-12-2011 14 Наставак 2 

54 21-12-2011 6 Посебна 1 

55 22-12-2011 6 Наставак 1 

56 23-12-2011 6  Наставак 1 

57 27-12-2011 6 Наставак 2 

58 28-12-2011 6 Наставак 1 

59 28-12-2011 7 Посебна 1 

Укупно  59  302 

 

Посланици НС РС су на укупно 59 дана скупштинских засиједања, а на 11 редовних сједница и 5 

посебних сједница размотрили 302 тачке дневног реда у току 2011. године. Активност 

посланика у смислу дана проведених на скупштинским засједањима је на нивоу оне из 2010. 

године када су посланици провели 60 дана у скупштинским клупама. 

 

Стопа незапослености у Републици Српској за прошлу годину, према анкети о радној 

снази, износила је 24,5 одсто и већа је за 0,9 одсто у односу на 2010. годину, подаци су 

Завода за статистику Републике Српске.  

 

Стопа незапослености за мушкарце у прошлој години била је 23 одсто, а за жене 26,5 

одсто. 

Стопа запослености у прошлој години била је 36,1 одсто и мања је за 0,5 одсто у односу 

на 2010. годину. 

Активно становништво или радна снага коју чине запослена и незапослена лица у 

прошлој години у структури радно способног становништва износила је 47,8 одсто. 
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ДОДАТАК  – ТАБЕЛАРНИ ПРЕГЛЕД ЗАКОНА КОЈЕ ЈЕ НС РС РАЗМАТРАЛА ЗАКЉУЧНО СА 31.12.2011. ГОДИНЕ 

РБ Ток Закона које је НС РС усвојила Предлагач Датум 

утврђивања на 

Влади РС 

Програмиран у 

НС РС 

Закон усвојен у НС 

РС(ДАТУМ) 

Закон одбачен / 

повучен 

1 Закона о катастру Републике 

Српске, по хитном поступку 

 

Реп. управа за 

геодетско и 

имовинско правне 

послове (2010г.) 

23.12.2010. (Н) Да 22.02.2011. (П)  

2 
Закон о измјенама Закона о попису 

становништва, домаћинстава и 

станова у 2011. години у Републици 

Српској 

Министарство 

финансија 

(2010.г.) 

 

 Да 22.02.2011. (П)  

3 

Закон о јемству 

 

Вукота 

Говедарица 

народни посланик 

из СДС-а (2011.г.) 

 Не  ОДБАЧЕН 

22.02.2011. 

4 

Закон о безбједности саобраћаја на 

путевима Републике Српске 

Министарство 

саобраћаја и веза 

(2011.г.) 

31.03.2011. (П) 

 

 

Не 01.06.2011. (П)  

5 Закон о измјенама и допунама 

Закона о јавно-приватном 

партнерству 2011. година 

Министарство 

финансија 

(2011.г.) 26.04.2011. (П) 

Да 01.06.2011. (П)  

6 Закон о измјени и допуни Закона о 

условима продаје акција предузећа 

Министарство 

индустрије, 
11.05.2011. (П) Не 01.06.2011. (П)  
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из области нафтне индустрије 

Републике Српске 2011. године 

енергетике и 

рударства 

(2011.г.) 

7 

Закон о измјенама и допунама 

Закона о стварним правима 2011. 

година 

Реп. управа за 

геодетско и 

имовинско правне 

послове (2011.г.) 11.05.2011. (П) 

Да 01.06.2011. (П)  

8 Закон о измјенама и допунама 

Закона о управном спору 

Министарство 

правде (2011.г.) 31.03.2011. (П) 

Да 01.06.2011. (П)  

9 Закон о празницима Републике 

Српске 

Клуб посланика 

СДС (2011.г.)  

Да 01.06.2011. (П)  

10 

Закон о пореском поступку 

Министарство 

финансија 

(2011.г.) 07.09.2011. (П) 

Да 29.09.2011. (П)  

11 

Закон о робним резервама 

Министарство 

трговине и 

туризма(2011.г.) 21.09.2011. (П) 

Да 13.10.2011. (П)  

12 Закон о судској полицији Републике 

Српске 2011. године 

Министарство 

правде (2011.г.) 30.06.2011. (П) 

Да 20.07.2011. (П)  

13 Закон о Фонду и финансирању  

заштите животне средине 

2011.године 

 

Министарство за 

просторно 

уређење, 

грађевинарство и 

екологију (2011.г.) 21.09.2011. (П) 

ДА 03.11.2011. (П)  

14 Закон о измјенама и допунама 

Закона о основном образовању и 

васпитању 2011. години 

Министарство 

просвјете и 

културе 30.06.2011. (П) 

Да 20.07.2011. (П)  
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(2011.г.) 

15 

Закон о измјенама и допунама 

Закона о средњем образовању и 

васпитању у 2011. години 

Министарство 

просвјете и 

културе 

(2011.г.) 30.06.2011. (П) 

Да 20.07.2011. (П)  

16 

Закон о измјенама и допунама 

Закона о  полицијским 

службеницима 2011.године 

МУП РС 

(2011.г.) 

 23.06.2011. (П) 

Да 20.07.2011. (П)  

17 Закон о измјенама и допунама 

Закона о пољопривредним 

задругама у 2011.години 

 

Министарство 

пољопривреде, 

шумарства и 

водопривреде 

(2011.г.) 30.06.2011. (П) 

Да 20.07.2011. (П)  

18 

Закон о измјенама Закона о јавним 

предузећима 2011. година 

 

Министарство 

индустрије, 

енергетике и 

рударства 

(2011.г.) 30.06.2011. (П) 

Да 20.07.2011. (П)  

19 

Закон о измјенама и допунама 

Закона о сточарству 2011. године 

 

Министарство 

пољопривреде, 

шумарства и 

водопривреде 

(2011.г.) 21.07.2011. (П) 

Да 29.09.2011. (П)  

20 Закон о измјенама и допунама 

Закона о приватизацији државног Министарство 
13.04.2011.(П) Да 27.04.2011. (П)  
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капитала у предузећима 2011. 

године 

финансија 

(2011.г.) 

21 
Закон о измјенама и допунама 

Закона о Агенцији за банкарство 

Републике Српске 2011. године 

Министарство 

финансија 

(2011.г.) 09.03.2011. (П) 

Да 22.03.2011. (П)  

22 
Закон о измјенама и допунама 

Закона о правосудном испиту у РС 

2011. година 

Министарство 

правде 

(2011.г.) 09.03.2011. (П) 

Да 22.03.2011. (П)  

23 
Закон  о измјени и допуни Закона о 

оружју и муницији 

МУП РС 

(2011.г.) 03.03.2011. (Н) 

Да 22.03.2011. (П)  

24 Закон  о одржавању стамбених 

зграда 

 

 

 

Министарство за 

просторно 

уређење, 

грађевинарство и 

екологију 

(2011.г.) 07.09.2011. (П) 

Да 29.09.2011. (П)  

25 
Закон о измјенама и допунама 

Закона о извршењу Буџета РС за 

2011. годину- хитно 

Министарство 

финансија 

(2011.г.) 13.04.2011. (П) 

Не 27.04.2011. (П)  

26 
Закон о измјенама и допунама 

Закона о рачуноводству и ревизији 

Републике Српске 2011. година 

Министарство 

финансија 

(2011.г.) 13.04.2011. (П) 

Да 27.04.2011. (П)  
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27 

Закон о измјенама и допунама 

Закона о страним улагањима РС 

Министарство за 

економске односе 

и регионалну 

сарадњу (2011.г.) 13.04.2011. (П) 

Да 27.04.2011. (П)  

28 

Закон о измјенама и допунама 

Закона о трговини 2011. године 

Министарство 

трговине и 

туризма 

(2011.г.) 13.04.2011. (П) 

Да 27.04.2011. (П)  

29 

Закон о  промету експлозивних 

материја, запаљивих течности и 

гасова 2011. година 

МУП РС 

(2011.г.) 

 16.06.2011. (П) 

Да 20.07.2011. (П)  

30 

Закон о информационој 

безбједности 

Министарство 

науке и 

технологије 

(2011.г.) 18.06.2011. (П) 

Да 21.06.2011. (П)  

31 

Закон о измјенама и допунама 

Закона о грађевинском земљишту 

Министарство за 

просторно 

уређење, 

грађевинарство и 

екологију  (2010.г.)  

Да 21.06.2011. (П)  

32 

Закон о државним становима на 

којим не постоји  станарско право 

2011. година 

Министарство за 

просторно 

уређење, 

грађевинарство и 

екологију (2011.г.) 08.06.2011. (П) 

Да 21.06.2011. (П)  

33 Закон о туризму 2011. година Министарство 

трговине и 
08.06.2011. (П) Да 21.06.2011. (П)  
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туризма (2011.г.) 

34 Закон о Уставном суду Републике 

Српске 2011. године 

Министарство 

правде (2011.г.) 30.06.2011. (П) 

Да 20.07.2011. (П)  

35 Закон о судовима Републике 

Српске 2011. године 

Министарство 

правде (2011.г.) 01.12.2011.(П) 

Да 13.12.2011. (П)  

36 

Закон о измјенама и допунама 

Закона о занатско-предузетничкој 

дјелатности 

Министарство 

индустрије, 

енергетике и 

рударства 

(2011.г.) 12.10.2011. (П) 

Не 03.11.2011. (П)  

37 Закон о измјенама Закона о 

нотарима 2011. године 

Министарство 

правде (2011.г.) 30.06.2011. (П) 

Да 20.07.2011. (П)  

38 
Закон о измјенама и допунама 

Закона о Правобранилаштву 

Републике Српске 2011. године 

 

Министарство 

правде (2011.г.) 

 

 

30.06.2011. (П) 

 

 

Да 20.07.2011. (П)  

39 Закон о измјенама и допунама 

Закона о сјемену пољопривредног 

биља 

Министарство 

пољопривреде. 

пумарства и 

водопривреде 07.09.2011. (П) 

ДА 29.09.2011. (П)  

40 

Закон о измјенама и допунама 

Закона о привредним друштвима 

2011.године 

Министарство 

индустрије, 

енергетике и 

рударства 

(2011.г.) 07.09.2011.(П) 

Да 29.09.2011. (П)  
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41 

Закон о измјенама и допунама 

Изборног закона Републике Српске 

2011. године 

Министарство 

управе и локалне 

самоуправе 

(2011.г.) 03.11.2011.(П) 

Да 29.11.2011. (П)  

42 
Закон о измјенама и допунама 

Закона о унутрашњој пловидби 

2011. године 

Министарство 

саобраћаја и веза 

(2011.г.) 28.07.2011.(П) 

Да 29.09.2011. (П)  

43 

Закон о измјенама и допунама 

Закона о позоришној дјелатности 

2011. године 

Министарство 

просвјете и 

културе 

(2011.г.) 29.09.2011. (П) 

Не 13.10.2011. (П)  

44 

Закон о приватизацији државних 

станова 

 

 

 

Министарство за 

просторно 

уређење, 

грађевинарство и 

екологију  (2011.г.) 

02.06.2011. (П) 

 

 

 

 

 

ДА 21.06.2011. (П)  

 

45 

Закон о боравишној такси 

Министарство 

трговине и 

туризма 29.06.2011. (П) 

ДА 20.07.2011. (П)  

46 

Закон о измјенама и допунама 

Закона о државним службеницима 

Министартво 

управе и локалне 

самоуправе 12.10.2011. (П) 

ДА 03.11.2011. (П)  
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47 

Закон о измјенама и допунама 

Закона о метрологији 

Министарство 

индустрије, 

енергетике и 

рударства 26.08.2011. (П) 

ДА 29.09.2011. (П)  

48 

Закон о измјенама и допунама 

Закона о контроли предмета од 

драгоцјених метала у РС 

Министарство 

индустрије, 

енергетике и 

рударства 26.08.2011. (П) 

ДА 29.09.2011. (П)  

49 

Закон о измјенама и допунама 

Закона о апотекарској дјелатности 

Министарство 

здравља и 

социјалне заштите 24.11.2011. (П) 

ДА 13.12.2011. (П)  

50 

Закон о измјенама и допунама 

Закона о високом образовању 

Министарво 

просвјете и 

културе 29.06.2011. (П) 

Не 20.07.2011. (П)  

51 

Закон о ПИО 

Министарство 

рада и борачко - 

инвалидске 

заштите 09.12.2011. (П) 

ДА 23.12.2011. (П)  

52 

Закон о споменицима  и спомен- 

обиљежјима ослободилачких 

ратова 

Министарство 

рада и борачко - 

инвалидске 

заштите 20.10.2011. (П) 

ДА 03.11.2011. (П)  

53 Закон о измјенама и допунама 

Закона о накнадама за коришћење 

природних ресурса у сврху 

производње електричне енергије  

Министарство 

индустрије, 

енергетике и 

рударства 29.06.2011.(П) 

НЕ 20.07.2011. (П)  

54 Закон о измјенама и допунама 

Закона о мирном рјешавању радних 

Министарство 

рада и борачко - 
07.09.2011. (П) ДА 29.09.2011. (П)  



8 

 

спорова инвалидске 

заштите 

55 

Закон о измјенама и допунама 

Закона о садном материјалу 

Министарство 

пољопривреде, 

шумарства и 

водопривреде 20.10.2011. (П) 

ДА 03.11.2011. (П)  

56 

Закон о административним таксама 

Министарство 

управе и локалне 

самоуправе 28.07.2011. (Н) 

НЕ 29.09.2011. (П)  

57 Закон о допунама Закона о 

прекршајима  

Министарство 

правде  29.09.2011. (П) 

НЕ 13.10.2011. (П)  

58 Закон о измјенама и допунама 

Закона о забрани продаје и 

употребе дуванских производа 

лицима млађим од 18. година 

Министарство 

здравља и 

социјалне заштите 07.09.2011. (П) 

НЕ  Предлагач 

повукао закон на 

сједници 

59 Закон о накнадама  за кориштење 

података и пружање услуга 

Републичке управе за геодетске и 

имовинско правне послове 

Министарство 

правде 07.09.2011. (Н) 

ДА 29.09.2011. (Н)  

60 Закон о финансирању послова 

премјера и оснивања катастра 

непокретности 

Министарство 

правде 07.09.2011. (Н) 

НЕ 29.09.2011. (Н)  

61 

Закон о комуналним дјелатностима 

Министарство за 

просторно 

уређење, 

грађевинарство и 

екологију 10.11.2011. (П) 

ДА 25.11.2011. (П)  
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62 

Закон о измјенама и допунама 

Закона о превозу опасних материја  

Министарство 

унутрашњих 

послова 12.10.2011. (П) 

ДА 03.11.2011. (П)  

63 Закон о измјенама и допунама 

Закона о запошљавању страних 

држављана и лица без 

држављанства 

Министарство 

рада и борачко- 

инвалидске 

заштите 20.10.2011. (П) 

ДА 03.11.2011. (П)  

64 Закон о измјенама и допунама 

Закона о микрокредитним 

организацијама 

Министарство 

финансија 20.10.2011. (П) 

ДА 03.11.2011. (П)  

65 Закон о измјенама и допунама 

Закона о банкама РС 

Министарство 

финансија 20.10.2011. (П) 

ДА 03.11.2011. (П)  

66. Закон о премјеру и катастру 

Републике Српске 

Министарство 

правде 06.10.2011. (П) 

НЕ 13.10.2011.(П)  

67. 

Закон о измјенама и допунама 

Закона о ветеринарству 

Министарство 

пољопривреде, 

шумарства и 

водопривреде  

ДА  13.10.2011. 

Предлагач 

повукао закон 

68. 

Закон о комуналним таксама 

Министарство 

финансија 01.12.2011. (П) 

ДА 13.12.2011.(П)  

69. 

Закон о заштити ваздуха 

Министарство за 

просторно 

уређење, 

грађевинарство и 

екологију 10.11.2011. (П) 

ДА 25.11.2011.(П)  

70. Закон о измјенама и допунама 

породичног закона 

Министарство 

правде 29.09.2011. (Н) 

ДА 13.10.2011.(Н)  
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71. Закон о измјенама и допунама 

Закона о извршењу кривичних 

санкција 

Министарство 

правде 20.10.2011. (П) 

ДА 03.11.2011.(П)  

72. 

Закон о измјенама и допунама 

Закона о омладинском 

организовању 

Министарство 

породице, 

омладине и 

спорта 24.11.2011. (П) 

ДА 14.12.2011.(П)  

73. Закон о измјени Закона о извршењу 

буџета РС за 2011. Годину 

Министарство 

финансија 20.10.2011. (П) 

НЕ 03.11.2011.(П)  

74. Закон о измјенама и допунама 

Закона о лизингу 

Министарство 

финансија 20.10.2011. (П) 

НЕ 03.11.2011. (П)  

75. 

Закон о грађевинским производима 

Министарство за 

просторно 

уређење, 

грађевинарство и 

екологију 24.11.2011.(П) 

НЕ 13.12.2011. (П)  

76. 

Закон о научноистраживачкој 

дјелатности и технолошком развоју 

Министарство 

науке и 

технологије 01.12.2011. (Н) 

ДА 13.12.2011. (П)  

77. 

Закон о социјалној заштити 

Министарство 

здравља и 

социјалне заштите 06.10.2011. (Н) 

ДА 16.11.2011. (Н)  

78. 

Закон о концесијама 

Министарство 

индустрије, 

енергетике и 

рударства 12.10.2011. (Н) 

ДА 16.11.2011. (Н)  

79. Закон о заштити потрошача 
Министарство 

01.12.2011. (П) ДА 13.12.2011. (П)  
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трговине и 

туризма 

80. Закон о измјенама и допунама 

Кривичног закона РС 

Министарство 

правде 24.11.2011. (П) 

ДА 13.12.2011. (П)  

81. 

Закон о измјенама и допунама 

Закона о локалној самоуправи 

Министарство 

управе и локалне 

самоуправе 12.10.2011. (Н) 

ДА 16.11.2011. (Н)  

82. Закон о измјенама и допунама 

Закона о стаусу функционера 

јединице локалне самоуправе 

Министарство 

управе и локалне 

самоуправе 12.10.2011. (Н) 

ДА 16.11.2011. (Н)  

83. Закон о измјенама и допунама 

Закона о предшколском васпитању 

и образовању 

Министарство 

просвјете и 

културе 24.11.2011. (П) 

ДА 14.12.2011. (П)  

84. 

Закон о измјенама и допунама 

Закона о пољопривредном 

земљишту 

Министарство 

пољопривреде, 

шумарства и 

водопривреде 01.12.2011. (П) 

ДА 14.12.2011. (П)  

85. 

Закон о измјенама и допунама 

Закона о ветеринарству 

Министарство 

пољопривреде, 

шумарства и 

водопривреде 01.12.2011. (П) 

ДА 14.12.2011. (П)  

86.  
Закон о правима бораца, војних 

инвалида и породица погинулих  

бораца одбрамбено-отаџбинског 

рата Републике Српске 

Министарство 

рада и борачко- 

инвалидске 

заштите 09.12.2011. (П) 

ДА 23.12.2011. (П)  

87. 
Закон о извршењу буџета у 2012. 

Години 

Министарство 

финансија 09.12.2011. (П) 

ДА 28.12.2011. (П)  
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88. 
Закон о унутрашњим пословима 

МУП РС 01.12.2011. (П) ДА 13.12.2011. (П)  

89. Закон о агенцијама за обезбјеђење 

лица и имовине и приватној 

детективској пракси 
МУП РС 01.12.2011. (П) 

ДА 13.12.2011. (П)  

90. 

Закон о минералним ђубривима 

Министарство 

пољопривреде, 

шумарства и 

водопривреде 22.12.2011. (П) 

ДА 25.11.2011. (Н)  

91. 
Закон о измјенама и допунама 

Закона о жељезницама РС 

Министарство 

саобраћаја и веза 18.08.2011. (Н) 

НЕ 25.11.2011. (Н)  

92. 

Закон о измјенама и допунама 

Закона о образовању одраслих 

Министарство 

просвјете и 

културе 01.12.2011. (П) 

ДА 14.12.2011. (П)  

93. 

Закон о доприносима 

Министарство 

финансија 09.12.2011. (П) 

ДА  28.12.2011.Закон 

је упућену треће 

читање 

94. 

Закон о унутрашњем дугу РС 

Министарство 

финансија 01.12.2011. (П) 

НЕ 13.12.2011. (П)  

95. 

Закон о измјенама Закона о 

платама у органима управе РС 

Министарство 

управе и локалне 

самоуправе 24.11.2011. (П) 

НЕ 13.12.2011. (П)  

96. 
Закон о измјенама и допунама 

Закона о кривичном поступку РС 

Министарство 

правде 24.11.2011. (П) 

ДА 14.12.2011. (Н)  

97. 

Закон о рударству 

Министарство 

индустрије, 

енергетике и 

рударства 01.12.2011. (Н) 

ДА 14.12.2011. (Н)  
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Напомена: 

Одређени број закона за који смо биљежили да су усвојени у форми приједлога у НС РС, претходно су прихваћени у форми нацрта. У таквим 

случајевима, представили смо само датуме финалних разматрања закона, тј. датум усвајања приједлога. У случају када је закон разматран само 

као нацрт представљен је само тај датум.

                                                           
13 Закон  је планиран у раду Министарства финансија, али га је безуспјешно предложио Клуб посланика ПДП-а. 

98. 
Закон о професионалној 

рехабилитацији, запошљавању и 

оспособљавању лица са 

инвалидитетом РС 

Министарство 

рада и борачко- 

инвалидске 

заштите 01.12.2011. (Н) 

ДА 14.12.2011. (Н)  

99. 

Закон о измјенама и допунама 

Закона о Републичкој управи 

Министарство 

управе и локалне 

самоуправе 22.12.2011.(П) 

ДА 14.12.2011. (Н)  

100. 
Закон о измјенама и допунама 

Закона о извршном поступку 

Министарство 

правде 01.12.2011. (Н) 

ДА 14.12.2011. (Н)  

101. 
Закон о измјенама и допунама 

Закона о порезу на добит 

Клуб посланика 

ПДП-а  

ДА13 13.12.2011. (П) Одбијен на 

гласању 



0 
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ДОДАТАК 4. ПРЕГЛЕД УСВОЈЕНИХ, ПРИХВАЋЕНИХ И НЕРАЗМАТРАНИХ 

ЗАКОНА, ПЛАНИРАНИХ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ У 2011. Г.  

Р.Б. Закони из годишњег Програма рада НСРС, 

усвојени у првих 9 мјесеци 2011. године 

Вријеме усвајања 

1. Закон о измјенама и допунама Закона о Агенцији 

за банкарство РС 

Закон је усвојен на 5. редовној 

сједници, НС РС, 22.03.2011. 

године 

2. Закон о измјенама и допунама Закона о оружју и 

муницији 

Закон је усвојен на 5. редовној 

сједници, НС РС, 22.03.2011. 

године 

3.  Закон о катастру РС Закон је усвојен на 4. редовној 

сједници НС РС, 22.02.2011. 

године, у хитном поступку 

4. Закон о измјенама и допунама Закона о 

правосудном испиту 

Закон је усвојен на 5. редовној 

сједници, НС РС, 22.03.2011. 

године 

5. Закон о измјенама Закона о попису 

становништва, домаћинстава и станова у 2011. 

години 

Закон је усвојен на 4. редовној 

сједници НС РС, 22.02.2011. 

године, у хитном поступку 

6. Закон о измјенама и допунама Закона о трговини Закон је усвојен на 6. редовној 

сједници НС РС, 27.04.2011. 

године 

7. Закон о измјенама и допунама Закона о 

грађевинском земљишту РС 

Закон је усвојен на 8. редовној 

сједници НС РС, 21.06.2011. 

године 

8. Закон о туризму Закон је усвојен на 8. редовној 

сједници НС РС, 21.06.2011. 

године 

9. Закон о измјени Закона о приватизацији 

државног капитала у предузећима  

Закон је усвојен на 6. редовној 

сједници НС РС, 27.04.2011. 

године 

10. Закон о измјенама и допунама Закона о страним 

улагањима 

Закон је усвојен на 6. редовној 

сједници НС РС, 27.04.2011. 

године 

11. Закон о измјенама и допунама Закона о 

стварним правима 

Закон је усвојен на 7. редовној 

сједници НС РС, 01.06.2011. 

године 

12. Закон о измјенама и допунама Закона о јавно- 

приватном партнерству 

Закон је усвојен на 7. редовној 

сједници НС РС, 01.06.2011. 

године 
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13. Закон о празницима РС Закон је усвојен на 7. редовној 

сједници НС РС, 01.06.2011. 

године 

14. Закон о државним становима на којима не 

постоји станарско право 

Закон је усвојен на 8. редовној 

сједници НС РС, 21.06.2011. 

године 

15. Закон о измјенама и допунама Закона о 

управном спору 

Закон је усвојен на 7. редовној 

сједници НС РС, 01.06.2011. 

године 

16. Закон о информационој безбједности Закон је усвојен на 8. редовној 

сједници НС РС, 21.06.2011. 

године 

17. Закон о измјенама и допунама Закона о 

рачуноводству и ревизији РС 

Закон је усвојен на 6. редовној 

сједници НС РС, 27.04.2011. 

године 

18. Закон о измјенама и допунама Закона о 

приватизацији државних станова 

Закон је усвојен на 8. редовној 

сједници НС РС, 21.06.2011. 

године 

19. Закон о измјенама и допунама Закона о 

Уставном суду РС 

Закон је усвојен на 9. редовној 

сједници 20.07.2011.године 

20. Закон о измјенама и допунама Закона о 

нотарима 

Закон је усвојен на 9. редовној 

сједници 20.07.2011.године 

21. Закон о измјенама и допунам Закона о 

полицијским службеницима 

Закон је усвојен на 9. редовној 

сједници 20.07.2011.године 

22. Закон о измјенама и допунама Закона о промету 

експлозивних материја, течности и гасова 

Закон је усвојен на 9. редовној 

сједници 20.07.2011.године 

23. Закон о Судској полицији РС Закон је усвојен на 9. редовној 

сједници 20.07.2011.године 

24. Закон о боравишној такси Закон је усвојен на 9. редовној 

сједници 20.07.2011.године 

25. Закон о измјенама и допунама Закона о 

основном образовању и васпитању 

Закон је усвојен на 9. редовној 

сједници 20.07.2011.године 

26. Закон о средњем образовању и васпитању Закон је усвојен на 9. редовној 

сједници 20.07.2011.године 

27. Закон о измјенама и допунама Закона о јавним 

предузећима 

Закон је усвојен на 9. редовној 

сједници 20.07.2011.године 

28. Закон о измјенама и допунама Закона о 

Правобранилаштву РС14 

Закон је усвојен на 9. редовној 

                                                           
14 Наведени закон је према Програму рада НС РС требао бити усвојен у задњем кварталу 2011. године 
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сједници 20.07.2011.године 

29. Закон о измјенама и допунама Закона о 

пољопривредни задругама 

Закон је усвојен на 9. редовној 

сједници 20.07.2011.године 

30. Закон о одржавању стамбених зграда Закон је усвојен на 10. 

редовној сједници 29.09.2011. 

године 

31. Закон о измјенама и допунама Закона о 

привредним друштвима 

Закон је усвојен на 10. 

редовној сједници 29.09.2011. 

године 

32. Закон о измјенама и допунама Закона о сјемену 

пољопривредног биља 

Закон је усвојен на 10. 

редовној сједници 29.09.2011. 

године 

33. Закон о измјенама и допунама Закона о 

унутрашњој пловидби15 

Закон је усвојен на 10. 

редовној сједници 29.09.2011. 

године 

34. Закон о измјенама и допунама Закона о мирном 

рјешавању радних спорова 

Закон је усвојен на 10. 

редовној сједници 29.09.2011. 

године 

35. Закон о пореском поступку Закон је усвојен на 10. 

редовној сједници 29.09.2011. 

године 

36. Закон о измјенама и допунама Закона о 

сточарству 

Закон је усвојен на 10. 

редовној сједници 29.09.2011. 

године 

37. Закон о измјенама и допунама Закона о 

метрологији у РС 

Закон је усвојен на 10. 

редовној сједници 29.09.2011. 

године 

38. Закон о измјенама и допунама Закона о контроли 

драгоцјених метала у РС 

Закон је усвојен на 10. 

редовној сједници 29.09.2011. 

године 

Усвојено је 36 од 68 планирана закона, или 53 % од плана за првих 9 мјесеци 2011. године, уз 

два закона која су планирана за реализацију у задњем кварталу. 

 

 

 

 

                                                           
15 Наведени закон је према Програму рада НС РС требао бити усвојен у задњем кварталу 2011. године 
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Р.Б. Закони из годишњег Програма рада НСРС, 

прихваћени у облику нацрта у 2011. години   

Статус у НС РС 

1. Закон о робним резервама16 Закон је прихваћен на 7. 

редовној сједници НС РС,  у 

форми нацрта, 02.06.2011. 

године 

2. Закон о измјенама и допунама Изборног закона 

Републике Српске 2011. године 

Закон је прихваћен на 8. 

редовној сједници НС РС,  у 

форми нацрта, 21.06.2011. 

године 

 

3. Закон о судовима РС Закон је прихваћен на 8. 

редовној сједници НС РС,  у 

форми нацрта, 21.06.2011. 

године 

 

 

4. Закон о ПИО Закон је прихваћен на 9. 

редовној сједници НС РС, у 

форми нацрта, 20.07.2011. 

године 

5. Закон о споменицима и спомен обиљежјима 

ослободилачких ратова 

Закон је прихваћен на 9. 

редовној сједници НС РС, у 

форми нацрта, 20.07.2011. 

године 

6. Закон о измјенама и допунама Закона о 

апотекарској дјелатности17 

Закон је прихваћен на 9. 

редовној сједници НС РС, у 

форми нацрта, 20.07.2011. 

године 

7. Закон о измјенама и допунама Закона о 

државним службеницима 

Закон је прихваћен на 9. 

редовној сједници НС РС, у 

форми нацрта, 20.07.2011. 

године 

8. Закон о накнадама за коришћење података и 

пружање услуга Републичке управе за геодетске 

и имовинско- правне послове 

Закон је прихваћен на 10. 

редовној сједници НС РС, у 

форми нацрта, 29.09.2011. 

године 

                                                           
16 Закон је у форми приједлога усвојен на 11. редовној сједници НС РС 
17 Закон је планиран за реализацију у четвртом кварталу 
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9. Закон о измјенама и допунама Закона о 

комуналним дјелатностима 

Закон је прихваћен на 10. 

редовној сједници НС РС, у 

форми нацрта, 29.09.2011. 

године 

10. Закон о измјени и допуни Закона о запошљавању 

страних држављана и лица без држављанства 

Закон је прихваћен на 10. 

редовној сједници НС РС, у 

форми нацрта, 29.09.2011. 

године 

11. Закон о измјенама и допунама Закона о банкама Закон је прихваћен на 10. 

редовној сједници НС РС, у 

форми нацрта, 29.09.2011. 

године 

12. Закон о измјенама и допунама Закона о 

микрокредитним организацијама 

Закон је прихваћен на 10. 

редовној сједници НС РС, у 

форми нацрта, 29.09.2011. 

године 

13. Закон о измјенама и допунама Закона о садном 

материјалу 

Закон је прихваћен на 10. 

редовној сједници НС РС, у 

форми нацрта, 29.09.2011. 

године 

14. Закон о измјенама и допунама Закона о превозу 

опасних материја18 

Закон је прихваћен на 10. 

редовној сједници НС РС, у 

форми нацрта, 29.09.2011. 

године 

15. Закон о Фонду и финансирању заштите животне 

средине19 

Закон је прихваћен на 7. 

редовној сједници НС РС,  у 

форми нацрта, 02.06.2011. 

године 

 

  

                                                           
18 Закон је планиран за реалиазацију у четвртом кварталу 
19 Закон је планиран за реализацију у четвртом кварталу 
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Р.Б. Закони, Програмом рада НСРС планирани за 

реализацију у 2011. години, а који уопште нису 

разматрани у НС до 31.12. 

Статус у НС РС 

1. Закон о лобирању Неразматран 

2. Закон о измјенама и допунама Закона о 

инспекцијама у РС 

Неразматран 

3. Закон о измјенама и допунама Закона о 

омладинском организовању20 

Неразматран 

4. Закон о правима бораца, ратних војних инвалида 

и породица погинулих бораца Одбрамебно- 

отаджбинског рата РС 

Неразматран 

5. Закон о измјенама и допунама Закона о 

доприносима 

Неразматран 

6. Закон о измјенама и допунама Закона о заштити 

од насиља у породици 

Неразматран 

7. Закон о омладинском раду Неразматран 

8. Закон о социјалној заштити Неразматран 

9. Закон о измјенама и допунама Закона о платама 

запослених лица у јавним установама у области 

здравства 

Неразматран 

10. Закон о измјенама и допунама Закона о дјечијој 

заштити 

Неразматран 

11. Закон о престанку важења Закона о 

информационом систему РС 

Неразматран 

12. Закон о измјенама Закона о порезу на добит Неразматран 

13. Закон о измјенама и допунама Породичног 

закона21 

Неразматран 

14. Закон о измјенама и допунама Закона о 

пољопривредном земљишту 

Неразматран 

15. Закон о измјенама и допунама Закона о 

ветеринарству у РС22 

Неразматран 

16. Закон о измјенама и допунама Кривичног закона 

РС 

Неразматран 

17.  Закон о заштити на раду Неразматран 

18. Закон о измјенама и допунама Закона о Неразматран 

                                                           
20 Нацрт закона је усвојен на 11. редовној сједници НС РС у октобру ове године 
21 Нацрт закона је усвојен на 11. редовној сједници НС РС у октобру ове године 
22 Предлагач је повукао са 11.  сједнице приједлог закона 
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републичкј управи 

19. Закон о измјенама и допунама Закона о 

здравственој заштити 

Неразматран 

20. Закон о обавезама и правима изабраних лица Неразматран 
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ДОДАТАК 5. УЧИНАК ПОСЛАНИКА НСРС У ПЕРИОДУ 15.11. - 31.12.2010.  

Ред

ни 

број 

 

Списак посланика Странка/Партија Општина Број 

учешћа у 

дискусиј

ама 

Број 

постављен

их 

посланичк

их питања 

Број 

изостанака 

посланика 

са сједница 

НС РС 

1. Баштинац Никола СНСД Александровац 0 0 0 

2. Бобар Гаврило СНСД Бијељина 0 0 4 

3. Богдановић 

Љиљана 

СДС Источно 

Сарајево 

2 1 0 

4. Божић Сњежана СДС Соколац 1 1 0 

5. Бољановић 

Славко 

СРС РС Требиње 3 1 1 

6.  Бореновић 

Бранислав 

ПДП Бањалука 7 2 0 

7. Бошковић Саша СНСД Гацко 2 0 0 

8.  Братић Сенад СДА Нови Град 7 1 0 

9. Буквић Миодраг СДС Брчко 0 0 1 

10. Васић Костадин СДС Зворник 4 2 0 

11. Вишковић 

Радован 

С НСД Милићи 1 1 0 

12. Војводић Драган СНСД Рибник 0 0 0 

13. Вуковић Радован СНСД Билећа 3 2 0 

14. Василић 

Споменко 

СНСД Добој 0 0 0 

15. Вучуревић 

Славко 

ПДП Требиње 2 1 1 

16.  Глигић Војислав ДП- Драган Чавић Бањалука 11 2 0 

17. Говедарица 

Вукота 

СДС Гацко 5 2 0 

18. Гостић Урош СНСД Добој 4 0 0 

19. Гламочак 

Недељко 

СДС Котор Варош 3 1 0 

20. Додик Синиша СНСД Источно 

Сарајево 

1 0 0 
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21. Дукић Гордана СНСД Приједор 3 0 0 

22. Далшашо –Лепир 

Александра 

СНСД Прњавор 1 0 0 

23. Драгутиновић 

ОСтоја 

СДС Власеница 5 1 2 

24. Џувелековић 

Божо 

ПДП Угљевик 0 1 0 

25. Ђерић Зоран ПДП Рогатица 7 2 0 

26. Ђокић Петар СП и ПУП РС Брчко 6 1 1 

27. Ђурић Далибор СНСД Добој 0 0 0 

28. Ђурић Гордана СНСД Бањалука 3 1 0 

29. Јокић Сњежана СНСД Пале 1 0 0 

30. Јунгић Весна СНСД Дервента 3 1 0 

31. Јандрић Крсто НДС Бања Лука 5 0 0 

32. Јеринић Борис СДС Добој 3 0 0 

33. Јовановић 

Славица 

Самостални 

посланик 

Братунац 2 0 0 

34. Јовановић 

Светозар 

СНСД Бијељина 1 0 0 

35. Чавић Драган ДП- Драган Чавић Бања Лука 7 1 0 

36. Чекић Диана ПДП Костајница 5 2 1 

37. Чудић Саша СП и ПУП РС Бања Лука 5 0 0 

38. Чиркин Бехзад СДП БиХ Приједор 3 1 0 

39. Кесић Ненад СНСД Нова Топола 3 0 0 

40. Којић Ђорђа СНСД Брчко 2 0 0 

41. Краљевић 

Мирослав 

СНСД Власеница 0 0 1 

42. Кршић Младен СНСД Добој 5 1 1 

43. Којић Мирослав СДС / 4 2 0 

44. Којић Мирко СНСД Србац 2 1 0 

45. Коцић Радмила ДНС Бања Лука 2 2 0 

46. Латиновић Зоран СДС Нова Топола 5 1 0 



10 

 

47. Миловановић 

Мирослав 

СНСД Бијељина 1 0 0 

48. Марковић Обрен СНСД Зворник 2 1 0 

49. Мазалица Срђан СНСД Бањалука 4 1 0 

50. Мирјанић Жељко СНСД Бањалука 2 0 0 

51. Максимовић 

Златко 

СДС Бијељина 1 1 0 

52. Марић Ристо СП и ПУП РС Модрича 1 1 0 

53. Марић Вељко СНСД Фоча 0 0 0 

54. Миркић Лазар СДС Доњи Жабар 3 1 0 

55. Митровић Горан СНСД Доњи Жабар 0 0 0 

56. Новаковић- 

Бурсаћ Сњежана 

СНСД Бања Лука 3 0 0 

57. Павић Далибор СНСД Приједор 0 0 0 

58. Пађен Миленко СНСД Кнежево 0 0 0 

59. Панић Ранкица ДНС Добој 0 0 0 

60. Перишић Никола СДС Фоча 3 2 0 

61. Поповић 

Слободан 

СДП БиХ Бања Лука 9 

 

2 0 

62. Пашић Радомир СДС Нови Град 1 1 0 

63. Радојичић Игор СНСД Бањалука 2 0 0 

64. Ристић Ивка СНСД Теслић 3 1 0 

65. Росић Предраг ДНС Бања Лука 0 1 0 

66. Сакан Велимир ПДП Котор Варош 4 2 0 

67. Салкић Рамиз СДА Братунац 0 0 0 

68. Стојановић 

Томица 

СДС Бијељина 4 2 0 

69. Савић Душица СНСД Зворник 3 1 0 

70. Средић Светлана ДНС Приједор 4 0 0 

71. Станић Миладин СДС Прњавор 5 2 0 

72. Станојевић Петко  СНСД Добој 0 0 0 
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73. Стевановић 

Споменка 

ДНС Зворник 7 1 0 

74. Стеванчевић 

Илија 

СП и ПУП РС Бања Лука 8 1 0 

75. Стевандић Ненад СДС Бања Лука 8 2 0 

76. Стојнић Радмила СНСД Бања Лука 3 0 0 

77. Шкребић 

Драгутин 

НДС Теслић 2 0 0 

78. Шврака Милан  ПДП Градишка 5 2 0 

79.  Тадић Драго СНСД Приједор 2 1 0 

80. Таминџија Илија СНСД Невесиње 1 0 0 

81. Трнинић Неђо ДНС Сребреница 2 1 0 

82. Тешановић Нада СНСД Бања Лука 4 2 0 

83. Захировић Амир СДП БиХ Вукосавље 0 0 0 

   Укупно 235 64  

Табела. Кроз табелу је приказан комплетан учинак свих 83- оје посланика у НС РС у периоду 15.11. до 

31.12.2011. године 
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НАПОМЕНА:  Извјештај је креиран на основу свих, јавности доступних, података о раду 

Народне скупштине Републике Српске, те интерних анализа и извјештаја. Посебно се 

захваљујемо Генералном секретаријату НС Републике Српске на челу са г-дином Ранком 

Карапетровићем Генералним секретаром који је у континуитету омогућавао 

транспарентан прилив информација о дешавањима са сједница НС РС ка Центрима 

цивилних иницијатива. Наравно, све активности су у складу са Законом о слободи 

приступа информацијама, а тражене документе за потребе креирања извјештаја и 

анализа смо добијали у роковима који су и предвиђени законом. 
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